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Баня  Сауна  SPA  Хаммам
Приятно и радостно жить в мире, где тебя окружают вещи, сделанные с душой! Эта идея стала главной от 
рождения ТМ «Банные Штучки» в 2010 году по настоящий день! «Банные Штучки» поддерживают традиции 
настоящей душевной русской бани, лечащей разум, тело и душу – той бани, где сходят семь потов, душистый 
пар ласково обволакивает тело, а вода смывает все заботы и тревоги. У нас вы сможете найти ответ на любой 
банный вопрос, выбрать любимый товар и обустроить парную на свой вкус. 



УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ УПАКОВКИ
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Широкий ассортимент товаров в категории
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Широкий ассортимент товаров в категории
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Широкий ассортимент товаров в категории
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Широкий ассортимент товаров в категории
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Организация товаров в категории

Арт. 35028  Стенд односторонний

Тематическая выкладка «ДЛЯ НЕЕ» Тематическая выкладка «ДЛЯ НЕГО»

Металлический стенд «Банные штучки» (63 х 50 х 200(h))

20
0 

см

63 см

35 см

50 см
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Организация товаров в категории

Сетки универсальные торговые навесные

Арт. 35076
Комплектация:

•	 Сетка 40 х 120 см – 1 шт.
•	 Корзина 40 х 15 х 10 см – 2 шт.
•	 Крючки 15 см – 18 шт.
•	 Ценникодержатели – 27 шт.
•	 Хомут пластиковый – 3 шт.

Арт. 35077 
Комплектация:

•	 Сетка 40 х 120 см – 1 шт.
•	 Корзина 40 х 15 х 10 см – 1 шт.
•	 Крючки 15 см – 16 шт.
•	 Ценникодержатели – 22 шт.
•	 Хомут пластиковый – 3 шт.

Стрипленты – эффективный двигатель продаж!
Рекомендуем для кроссмерчендайзинга:

•	 на торцах;  
•	 на перегородках между стеллажами; 

•	 рядом с сопутствующими товарами; 
•	 на боковых крючках стоек; 
•	 в прикассовой зоне.



ДЛЯ АРОМАТНОГО ПАРЕНИЯ

Веники

Запарки и сборы

Ароматизаторы для бани и сауны

стр. 14

стр. 24

стр. 30

12

Для ароматного парения



Эфирные масла и полочки 
под масла

Испарители и аромалампы

Эфирные масла  
Нot Рot

Соляные брикеты и плитки

стр. 34 стр. 42

стр. 44

стр. 48
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Для ароматного парения
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ВЕНИКИ
Банный веник – настоящий символ традиционной бани! Веник усиливает целебные свойства бани и помогает 
в профилактике большинства заболеваний. Издавна известно, что активный массаж тела и очищение кожи –
прямой путь к омоложению организма.



Веники бамбуковые

15

МАССАЖНЫЙ
Размер: 68 см
Материал: бамбук
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40042

МАССАЖНЫЙ МАЛЫЙ
Размер: 40 см
Материал: бамбук
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40149

заготовлены 
без химии



НОВИНКА

KING SIZE –  
это по-нашему!
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 Веники берёзовые. Заготовлено без химии

«БОГАТЫРЬ» «ДОБРЫНЯ»
Размер: 55–60 см Размер: 55–60 см
Материал: берёза Материал: береза
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32469 Артикул: 32100

БЕРЁЗОВЫЙ С ПИЖМОЙ
Размер: 48–53 см Размер: 48–53 см
Материал: берёза Материал: береза, пижма
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 03647 Артикул: 32106

С ПОЛЫНЬЮ С ЭВКАЛИПТОМ
Размер: 48–53 см Размер: 48–53 см
Материал: береза, полынь Материал: берёза, эвкалипт
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32107 Артикул: 32101

МАЛЫЙ HOT POT
Размер: 42–45 см
Материал: береза.
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 32110

заготовлены 
без химии
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Веники дубовые. Заготовлено без химии

«БОГАТЫРЬ» ДУБОВЫЙ 
Размер: 55–60 см Размер: 48–53 см
Материал: дуб Материал: дуб
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 34151 Артикул: 03542

С ДОННИКОМ С КРАПИВОЙ
Размер: 48–53 см Размер: 48–53 см
Материал: дуб, донник Материал: дуб, крапива
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32705 Артикул: 32011

С МЯТОЙ
Размер: 48–53 см
Материал: дуб, мята
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32020

KING SIZE –  
это по-нашему!

заготовлены 
без химии



ДУБОВЫЙ С ЭВКАЛИПТОМ С ПОЛЫНЬЮ
Размер: 48–53 см Размер: 48–53 см
Материал: дуб, эвкалипт Материал: дуб, полынь
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32103 Артикул: 32010
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Веники дубовые. Заготовлено без химии



ДУБОВЫЙ С ЧЕРНОКЛЁНОМ
Размер: 48–53 см
Материал: дуб, клен
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32112

ДУБОВЫЙ С ОРЕШНИКОМ
Размер: 48–53 см
Материал: дуб, орешник
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32113
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Веники дубовые. Заготовлено без химии
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Веники эвкалиптовые, липовый. Заготовлено без химии

ЭВКАЛИПТОВЫЙ МАЛЫЙ HOT POT
Размер: 48–53 см Размер: 42–45 см
Материал: эвкалипт Материал: эвкалипт
Кол-во в коробке: 50 шт. Кол-во в коробке: 50 шт. 
Артикул: 03691 Артикул: 34152

ЛИПОВЫЙ
Размер: 48–53 см
Материал: липа
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 03677

заготовлены 
без химии
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Веники кленовый и травяной. Заготовлено без химии

ВЕНИК КЛЕНОВЫЙ
Размер: 48–53 см
Материал: клен
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32478

ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
ТРАВЯНОЙ БУКЕТ
Размер: 48–53 см
Состав: душица, таволга, мята, мелисса, 
тысячелистник, пижма, зверобой, шалфей, 
донник, полынь, черноклён, липа
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 31170

заготовлены 
без химии
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Веники
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Веники

40042 Бамбуковый,  
массажный

40149 Бамбуковый,  
массажный малый

32469 Березовый  
«Богатырь»

32100 Берёзовый  
«Добрыня»

03647 Березовый 32106 Березовый  
с пижмой

32107 Березовый  
с полынью

32101 Берёзовый  
с эвкалиптом

32110 Березовый  
малый Hot Pot

34151 Дубовый «Богатырь» 03542 Дубовый 32010 Дубовый с полынью 32011 Дубовый с крапивой

32020 Дубовый  
с мятой

32705 Дубовый  
с донником

32103 Дубовый  
с эвкалиптом

32112 Дубовый  
с черноклёном

32113 Дубовый  
с орешником

03691 Эвкалиптовый 34152 Эвкалиптовый  
Hot Pot

03677 Липовый 32478 Кленовый 31170 Травяной букет 
«Тонизирующий» 



обечайка и пакет

коробка

пакет с картонным хедером
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ЗАПАРКИ И СБОРЫ
Запарки для бани – это натуральный сбор из лечебных растений, сохраняющий все полезные свойства природы 
для оздоровления вашего организма. Ароматы трав окажут укрепляющее воздействие на организм и погрузят 
вас в атмосферу умиротворения, расслабляя каждую клеточку тела!



Запарки и сборы
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СБОР ТРАВЯНОЙ «ОБЩЕУКРЕПЛЯЮЩИЙ»
Состав: тысячелистник, чабрец, шалфей, донник
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 2 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33407

СБОР ТРАВЯНОЙ «УСПОКАИВАЮЩИЙ»
Состав: зверобой, кора крушины, ромашка, чабрец
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 2 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33408

СБОР ТРАВЯНОЙ «ДЫХАТЕЛЬНЫЙ»
Состав: корень девясила, душица, корень солодки, мята душистая
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 2 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33410
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Запарки и сборы

ЗАПАРКА «КОРА ДУБА» ЗАПАРКА «ЛИСТЬЯ МЯТЫ ПЕРЕЧНОЙ»
Состав: кора дуба Состав: мята перечная
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 1,5 г Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 1,5 г
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 30018 Артикул: 30014

ЗАПАРКА «ЛИСТЬЯ ЭВКАЛИПТА» ЗАПАРКА «ТРАВА ДУШИЦЫ»
Состав: листья эвкалипта Состав: душица
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 1,5 г Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 1,5 г
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 30017 Артикул: 30012

ЗАПАРКА «ТРАВА ЧАБРЕЦА»
Состав: чабрец
Кол-во в упаковке: 20 фильтр-пакетов по 1,5 г
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 30016
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Запарки и сборы

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «ДУШИЦА»
Состав: душица, мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32165

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: можжевельник, мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32166

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «ЭВКАЛИПТ»
Состав: эвкалипт, мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32164
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Запарки и сборы

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «ПИХТА» ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «ЛАВАНДА»
Состав: пихта, мешочек-бязь суровая Состав: лаванда, мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33211 Артикул: 33212

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ «МЕЛИССА» ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ « ЛИПА И ХМЕЛЬ»
Состав: мелисса, мешочек-бязь суровая Состав:  липа, хмель, мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33213 Артикул: 33214

ЗАПАРКА В МЕШОЧКЕ  
«ДУШИЦА,МЕЛИССА,СМОРОДИНА»
Состав: душица,мелисса,смородина,  
мешочек-бязь суровая
Масса: 30 г
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33227
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Запарки и сборы

НАБОР ЗАПАРОК НАБОР ЗАПАРОК 
Состав: мята, эвкалипт, можжевельник,  
мешочек из бязи суровой

Состав: мята, эвкалипт, душица,  
можжевельник, чабрец, мешочек из бязи суровой

Комплектация: сумочка, 3 запарки по 30 г Комплектация: сумочка, 5 запарок по 30 г 
Кол-во в упаковке: 3 шт. по 30 г Кол-во в упаковке: 5 шт. по 30 г
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 6 шт. 
Артикул: 32161 Артикул: 32160

ЗАПАРКА ДЛЯ КУПЕЛИ  
«КРЕПКОЕ ЗДОРОВЬЕ»

ЗАПАРКА ДЛЯ КУПЕЛИ  
«СВОБОДНОЕ ДЫХАНИЕ»

Состав: ромашка, лист ежевики, эхинацея, чабрец,  
можжевеловая стружка, лаванда, мешочек из хлопка

Состав: чабрец, ромашка, лист ежевики, зверобой,  
можжевеловая стружка, шалфей, полынь таврическая,  
мешочек из хлопка

Масса: 125 г Масса: 125 г 
Кол-во в коробке: 35 шт. Кол-во в коробке: 35 шт. 
Артикул: 33448 Артикул: 33449
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АРОМАТИЗАТОРЫ
Так легко создать особую атмосферу с ароматизаторами «Банные штучки»: их можно брызгать на раскаленные 
камни или наносить напрямую на деревянные поверхности (стены, потолки, полоки). В составе ароматизаторов 
«Банные штучки» специально подготовленные натуральные компоненты: эфирные масла и вода, поэтому 
после их применения не остается следов на деревянных поверхностях. Использовать ароматизаторы можно 
не только в бане или сауне: их приятным ароматом можно наслаждаться и дома – в ванне с теплой водой.



Ароматизаторы
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«АПЕЛЬСИН» «ЕЛЬ»
Состав: эфирное масло апельсина,  
вода, эмульгатор

Состав: эфирное масло ели,  
вода, эмульгатор

Объём: 120 мл Объём: 120 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30023 Артикул: 30032

«ИЛАНГ-ИЛАНГ» «КЕДР»
Состав: эфирное масло иланг-иланг,  
вода, эмульгатор

Состав: эфирное масло кедра,  
вода, эмульгатор

Объём: 120 мл Объём: 120 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30027 Артикул: 30030

«ЛАВАНДА» «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: эфирное масло лаванды,  
вода, эмульгатор

Состав: эфирное масло можжевельника,  
вода, эмульгатор

Объём: 120 мл Объём: 120 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30024 Артикул: 30031

«МЯТА» «ПИХТА»
Состав: эфирное масло мяты,  
вода, эмульгатор

Состав: эфирное масло пихты,  
вода, эмульгатор

Объём: 120 мл Объём: 120 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30034 Артикул: 30029

«ЭВКАЛИПТ» «БОДРОСТЬ» (ЭВКАЛИПТ, МЯТА)
Состав: эфирное масло эвкалипта,  
вода, эмульгатор

Состав: эфирное масло эвкалипта и мяты,  
вода, эмульгатор

Объём: 120 мл Объём: 120 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30033 Артикул: 32205
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Ароматизаторы

«ВКУСНЫЙ ПАР “Грейпфрут”» «ВКУСНЫЙ ПАР “Ель”»
Состав: натуральное эфирное  
масло грейпфрута, 
вода, эмульгатор

Состав: натуральное эфирное 
масло ели,  
вода, эмульгатор

Объём: 350 мл Объём: 350 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32221 Артикул: 32222

«ВКУСНЫЙ ПАР “Кедр”»
Состав: натуральное эфирное 
масло кедра,  
вода, эмульгатор
Объём: 350 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32224
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Ароматизаторы

«ВКУСНЫЙ ПАР “Можжевельник”» «ВКУСНЫЙ ПАР “Мята”»
Состав: натуральное эфирное  
масло можжевельника,  
вода, эмульгатор

Состав: натуральное эфирное  
масло мяты, вода,  
эмульгатор

Объём: 350 мл Объём: 350 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32227 Артикул: 32228

«ВКУСНЫЙ ПАР “Пихта”»
Состав: натуральное эфирное  
масло пихты, вода, эмульгатор
Объём: 350 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32229

«ВКУСНЫЙ ПАР “Эвкалипт”»
Состав: натуральное эфирное  
масло эвкалипт, вода, эмульгатор
Объём: 350 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32230
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ЭФИРНЫЕ МАСЛА И ПОЛОЧКИ ПОД МАСЛА
Сауна, баня или горячая ванна – идеальное место для использования эфирных масел. Всего пара капель 
в сочетании с разогретым воздухом способны творить чудеса: облегчить дыхание, снять стресс и поднять 
настроение, улучшить состояние кожи, ногтей и волос. Аромат можжевельника, лаванды, апельсина, пихты, 
эвкалипта, корицы, иланг-иланга, бергамота, мяты и душицы – с ними баня становится не только доброй, но 
и по-настоящему ароматной!



Эфирные масла и полочки под масла
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ЭФИРНЫЕ МАСЛА «МАНДАРИН»
Объём: 10 мл Состав: 100% натуральное  

эфирное масло мандаринаКол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 32375

«КОРИЦА» «САНДАЛ»
Состав: 100% натуральное  
эфирное масло корицы

Состав: 100% натуральное  
эфирное масло сандала

Артикул: 32374 Артикул: 32376

«НЕРОЛИ» «ЖАСМИН»
Состав: 100% натуральное  
эфирное масло нероли

Состав: 100% натуральное  
эфирное масло жасмина

Артикул: 32377 Артикул: 32210

«БЕРГАМОТ» «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: 100% натуральное  
эфирное масло бергамота

Состав: 100% натуральное  
эфирное масло можжевельника

Артикул: 32211 Артикул: 32207

«КЕДР» «ПИХТА»
Состав: 100% натуральное  
эфирное масло кедра

Состав: 100% натуральное  
эфирное масло пихты

Артикул: 32209 Артикул: 32206

«МЯТА» «ЭВКАЛИПТ»
Состав: 100% натуральное  
эфирное масло мяты

Состав: 100% натуральное  
эфирное масло эвкалипта

Артикул: 32212 Артикул: 32208
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Эфирные масла и полочки под масла

НАБОР «ЕЛЬ И ПИХТА» НАБОР «АПЕЛЬСИН И СОСНА»
Состав: 100% натуральное эфирное масло ели и пихты Состав: 100% натуральное эфирное масло апельсина и сосны
Комплектация: эфирное масло – 2 шт. по 10 мл Комплектация: эфирное масло – 2 шт. по 10 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32287 Артикул: 32288

НАБОР «ЭВКАЛИПТ И ПИХТА» НАБОР «КЕДР И МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: 100% натуральное эфирное масло  
эвкалипта и пихты

Состав: 100% натуральное эфирное масло  
кедра и можжевельника

Комплектация: эфирное масло – 2 шт. по 10 мл Комплектация: эфирное масло – 2 шт. по 10 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32289 Артикул: 32370

НАБОР «ЭВКАЛИПТ И ЛИМОН»
Состав: 100% натуральное эфирное масло  
эвкалипта и лимона
Комплектация: эфирное масло – 2 шт. по 10 мл
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32371
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Эфирные масла и полочки под масла

«АНИС» «АПЕЛЬСИН»
Состав: 100% натуральное эфирное масло аниса Состав: 100% натуральное эфирное масло апельсина
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30020 Артикул: 32282

«БЕРГАМОТ» «ЕЛЬ»
Состав: 100% натуральное эфирное масло бергамота Состав: 100% натуральное эфирное масло ели
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30009 Артикул: 30008

«ИЛАНГ-ИЛАНГ» «КЕДР»
Состав: 100% натуральное эфирное масло иланг-иланга Состав: 100% натуральное эфирное масло кедра
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 32280 Артикул: 30006

«ЛАВАНДА» «ЛИМОН»
Состав: 100% натуральное эфирное масло лаванды Состав: 100% натуральное эфирное масло лимона
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30021 Артикул: 30010
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Эфирные масла и полочки под масла

«МОЖЖЕВЕЛЬНИК» «МЯТА»
Состав: 100% натуральное эфирное масло можжевельника Состав: 100% натуральное эфирное масло мяты
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30004 Артикул: 30022

«ПИХТА» «РОЗМАРИН»
Состав:  100% натуральное эфирное масло пихты Состав:  100% натуральное эфирное масло розмарина
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30003 Артикул: 32284

«СОСНА» «ЧАЙНОЕ ДЕРЕВО»
Состав: 100% натуральное эфирное масло сосны Состав: 100% натуральное эфирное масло чайного дерева
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30007 Артикул: 32281

«ШАЛФЕЙ» «ЭВКАЛИПТ»
Состав: 100% натуральное эфирное масло шалфея Состав: 100% натуральное эфирное масло эвкалипта
Объём: 15 г Объём: 15 г
Кол-во в коробке: 28 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 30011 Артикул: 30005
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Эфирные масла и полочки под масла

ЭФИРНОЕ МАСЛО С ВЕТКОЙ «ПИХТА»
Состав: 100% натуральное эфирное  
масло пихты, веточка пихты
Объём: 50 мл.
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 34312

НАБОР «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Состав: 100% натуральные эфирные масла  
пихты, можжевельника, эвкалипта
Комплектация: эфирное масло –  
3 шт. по 15 мл.
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30002

НАБОР «СТРОЙНОСТЬ И УПРУГОСТЬ ТЕЛА»
Состав: 100% натуральные эфирные масла  апельсина, 
грейпфрута, розмарина
Комплектация: эфирное масло –  
3 шт. по 15 мл.
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 30001
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Эфирные масла и полочки под масла

«БАНЬКА» «БАНЬКА»
Состав: 100% натуральные 
эфирные масла апельсина, 
сосны, можжевельника 

Состав: 100% натуральные  
эфирные масла эвкалипта,  
сосны, лимона, пихты

Материал: берёза Материал: берёза
Комплектация: 
полочка деревянная – 1 шт.,  
эфирное масло – 3 шт. по 15 мл

Комплектация:  
полочка деревянная – 1 шт.,  
эфирное масло – 4 шт. по 15 мл

Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 33402 Артикул: 33401

«БИЛЕТ В БАНЮ» «ДЫХАНИЕ ЛЕСА»
Состав: 100% натуральные  
эфирные масла пихты,  
кедра, можжевельника

Состав: 100% натуральные  
эфирные масла эвкалипта,  
пихты, кедра, мяты

Материал: берёза Материал: липа
Комплектация:  
коробочка деревянная – 1 шт., 
мочало лыковое – 1 шт.,  
эфирное масло 3 шт. по 15 мл

Комплектация:  
полочка деревянная – 1 шт., 
эфирное масло – 4 шт. по 15 мл
Кол-во в коробке: 10 шт. 

Кол-во в коробке: 6 шт. Артикул: 32156
Артикул: 32158

«ЛЁГКОЕ ДЫХАНИЕ»
Состав: 100% натуральные эфирные масла пихты,  
можжевельника, ели, пихты, шалфея, эвкалипта
Материал: берёза
Комплектация: 
полочка деревянная – 1 шт., 
эфирное масло – 5 шт. по 15 мл.
Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 33400



ПОЛОЧКА ДЛЯ МАСЕЛ
Кол-во флаконов: 4 шт.
Материал: липа
Размер: 19,5 х 4,5 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 03392

ПОЛОЧКА ДЛЯ МАСЕЛ
Кол-во флаконов: 6 шт.
Материал: липа
Размер: 28 х 4,5 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 03496
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Эфирные масла и полочки под масла
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ЭФИРНЫЕ МАСЛА ВОДОРАСТВОРИМЫЕ
Эфирные масла «Hot Pot» сделают банные процедуры ещё полезнее. Их аромат усиливает расслабляющее 
действие бани и сауны. Проникая с паром в кожу и кровь, масла избавляют от мышечного напряжения, 
ускоряют выведение токсинов и лишней жидкости. 
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Эфирные масла водорастворимые

«МЯТА» «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: водорастворимое эфирное масло мяты Состав: водорастворимое эфирное масло можжевельника
Объём: 15 мл Объём: 15 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. 
Артикул: 32264 Артикул: 32265

«ПИХТА» «СОСНА»
Состав: водорастворимое эфирное масло пихты Состав: водорастворимое эфирное масло сосны
Объём: 15 мл Объём: 15 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. 
Артикул: 32266 Артикул: 32267

«ЕЛЬ» «ЭВКАЛИПТ»
Состав: водорастворимое эфирное масло ели Состав: водорастворимое эфирное масло эвкалипта
Объём: 15 мл Объём: 15 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. Кол-во в дисплей-боксе: 30 шт. 
Артикул: 32268 Артикул: 32269
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ИСПАРИТЕЛИ И АРОМАЛАМПЫ
Ароматы помогают поднять настроение, расслабиться после рабочего дня, в период простудных заболеваний 
препятствуют распространению вредоносных вирусов. Ароматерапия усиливает оздоровительный эффект 
массажа, банных и косметических процедур. Установите испаритель на камни электрической или дровяной 
печи, ёмкость заполните водой на 3/4 объёма с добавлением 2–3 капель эфирного масла. Содержимое ёмкости 
будет испаряться за счет нагрева камней. 
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Испарители

«БОЧОНОК»
Материал: талькохлорит, металл
Размер: бочонок 6 х 4 х 4 см, цепочка 100 см
Комплектация: испаритель, три цепочки
Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 40220

«ВЕДЁРКО»
Материал: талькохлорит
Размер: 6 х 5,45 см
Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 40221

«ГНОМ»
Материал: талькохлорит
Размер: 7,2 х 4,9 см
Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 40222
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Испарители

«ПТИЦЫ»
Материал: керамика
Размер: 7,5 x 7,5 x 9,5 см
Цвет: 
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 40233

«ЗВЁЗДЫ» «БАБОЧКИ»
Материал: керамика Материал: керамика
Размер: 7 x 7 x 10 см Размер: 8 x 8 x 8 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 12 шт. Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 40235 Артикул: 40236
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Испарители

«МАГНОЛИЯ»
Материал: керамика
Размер: 8 х 8 х 8 см
Цвет:  
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 40227



коробка

стретч-плёнка

картонный подвес-блистер
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СОЛЯНЫЕ БРИКЕТЫ, ПЛИТКИ И АРОМАНАБОРЫ
Соляные брикеты и плитки создают в бане оздоравливающую атмосферу. Под воздействием пара и высоких 
температур из соляных брикетов и плиток в воздух попадают ионы соли, благоприятно воздействующие 
на дыхательные пути, состояние кожи и волос. Если регулярно дышать соляным паром, то улучшается 
самочувствие, повышается тонус организма. Любители более ярких ароматов могут выбрать соляные плитки 
с добавлением эфирных масел, их широкий ассортимент порадует самого взыскательного покупателя.
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Соляные брикеты

СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «ОРИГИНАЛЬНЫЙ» СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «ЭВКАЛИПТ»
Состав: природная
каменная соль

Состав: природная каменная соль, отвар листьев  
эвкалипта, измельченные листья эвкалипта

Масса: 1300 г Масса: 1300 г
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 32400 Артикул: 32255

СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «МОЖЖЕВЕЛЬНИК» СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «РОМАШКА»
Состав: природная каменная соль, отвар хвои и плодов 
можжевельника, хвоя и плоды можжевельника

Состав: природная каменная соль,измельчённые  
соцветия ромашки

Масса: 1300 г Масса: 1300 г
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 32256 Артикул: 32401

СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «МЯТА» СОЛЯНОЙ БРИКЕТ «ЧАБРЕЦ»
Состав: природная каменная соль, измельчённые  
листья мяты

Состав: природная каменная соль,  
измельчённый чабрец

Масса: 1300 г Масса: 1300 г
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 32402 Артикул: 32403

НАТУРАЛЬНЫЙ ПРО
ДУ

КТ

О
БЛ

ЕГ
ЧАЕТ ДЫХАНИЕ



НОВИНКА НОВИНКА
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Соляные плитки с эфирным маслом

«ЛИМОН» «ИЛАНГ-ИЛАНГ»
Состав: каменная соль, оксид железа, 
эфирное масло лимона

Состав: каменная соль, оксид железа,  
эфирное масло иланг-иланга

Масса: 200 г Масса: 200 г
Кол-во в коробке: 16 шт. Кол-во в коробке: 16 шт. 
Артикул: 32404 Артикул: 32405

«РОЗМАРИН» «АПЕЛЬСИН»
Состав: каменная соль, кармин, 
эфирное масло розмарина

Состав: каменная соль, оксид железа, 
эфирное масло апельсина

Масса: 200 г Масса: 200 г
Кол-во в коробке: 16 шт. Кол-во в коробке: 16 шт. 
Артикул: 32406 Артикул: 32407

«МЯТА» «ЭВКАЛИПТ»
Состав: каменная соль,  
эфирное масло мяты

Состав: каменная соль,оксид железа,  
эфирное масло эвкалипта

Масса: 200 г Масса: 200 г
Кол-во в коробке: 16 шт. Кол-во в коробке: 16 шт. 
Артикул: 32408 Артикул: 32409

«КЕДР»
Состав: каменная соль, оксид железа,  
эфирное масло кедра
Масса: 200 г
Кол-во в коробке: 16 шт. 
Артикул: 32410

«ЛАВАНДА» «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав: каменная соль, оксид железа,  
эфирное масло лаванды

Состав: каменная соль, оксид железа,  
эфирное масло можжевельника

Масса: 200 г Масса: 200 г
Кол-во в коробке: 16 шт. Кол-во в коробке: 16 шт. 
Артикул: 33236 Артикул: 33235
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Ароманаборы

АРОМАНАБОР «ПИХТА» АРОМАНАБОР «МОЖЖЕВЕЛЬНИК»
Состав:  природная каменная соль, пищевой краситель, 
100% натуральное эфирное масло пихты

Состав: природная каменная соль, пищевой краситель, 
100% натуральное эфирное масло можжевельника

Комплектация: соляной испаритель 700 г,  
масло эфирное «Пихта» 15 мл

Комплектация: соляной испаритель 700 г,  
масло эфирное «Можжевельник» 15 мл

Кол-во в коробке: 12 шт. Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32481 Артикул: 32482

АРОМАНАБОР «ЭВКАЛИПТ»
Состав: природная каменная соль, пищевой краситель, 
100% натуральное эфирное масло эвкалипта
Комплектация: соляной испаритель 700 г,  
масло эфирное «Эвкалипт» 15 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 32483



ДЛЯ КОМФОРТНЫХ БАННЫХ ПРОЦЕДУР

Коллекция подарочных наборов Наборы войлочные

Войлочные изделия Premium Шапки войлочные

Шапки войлочные модельные Шапка войлочная модельная
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Для комфортных банных процедур



Шапки войлочные модельные Рукавицы войлочные

Коврики Тапочки

Накидки, комплекты, полотенца Лыковые изделия

Шапки войлочные Рукавицы и коврики войлочные

стр. 80

стр. 86

стр. 94

стр. 84

стр. 90

стр. 102

стр. 112стр. 104
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Для комфортных банных процедур



картонная коробка

подвес с обечайкой

коробка ПВХ

косметичка

косметичка

КОЛЛЕКЦИЯ ПОДАРОЧНЫХ НАБОРОВ 
И СИМВОЛЫ ГОДА

В подарочных наборах есть всё необходимое для создания незабываемой атмосферы и отличного настроения. 
Любой из наборов «Банные штучки» станет приятным сюрпризом для друзей и близких.
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НАБОР 3
предмета

НАБОР 4
предметаРазмер: 16 х 25 х 8 см Размер: 16 х 25 х 8 см

Комплектация: косметичка,  
соль, мыло, мочалка

Комплектация: косметичка, соль, мыло,  
бурлящий шар, глиняная маска

Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 41402 Артикул: 41400

НАБОР «ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА» 3
предмета

НАБОР «ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ» 4
предметаРазмер: 18 х 6 х 11 см Размер: 18 х 6 х 11 см

Комплектация: мочалка, мыло,  
соль для ванны

Комплектация: мыло, бурлящий шар,  
мочалка, масло

Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 33524 Артикул: 33525

НОВИНКАНОВИНКА

Коллекция подарочных наборов и символы года
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«СТРАСТЬ» 4
предмета

«МОРСКАЯ БОДРОСТЬ» 4
предметаРазмер: 20 х 15 х 8 см Размер: 20 х 15 х 8 см

Комплектация: бурлящие шары,  
скраб, мочалка-бант

Комплектация: бурлящие шары,  
мочалка, соль

Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 41306 Артикул: 41376

«ЭКСПРЕСС УХОД» 4
предметаРазмер: 11 х 11 х 11 см

Комплектация: мыло, бурлящий шар,  
пемза, мочалка
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 41303
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Коллекция подарочных наборов и символы года



«ИНЬ-ЯНЬ» 3
предмета

«РАНДЕВУ» 5
предметовРазмер: 23 х 11 х 14 см Размер: 23 х 11 х 14 см

Комплектация: мочалка,  
мыло, скраб

Комплектация: мочалка, мыло,  
соль для ванны, пемза, масло

Кол-во в коробке: 3 шт. Кол-во в коробке: 3 шт.
Артикул: 33526 Артикул: 33527

«АРОМАТНАЯ БАНЬКА» 4
предмета

«ПРОСТО ТАК!» 4
предметаРазмер: 25 х 25 х 10 см Размер:14,5 х 14,5 х 6 см

Комплектация: отвар, мочалка,  
ароматизатор, шапка войлочная

Комплектация: косметическая повязка,  
бурлящий шар, соляной скраб, масло

Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33529 Артикул: 33528

НОВИНКА НОВИНКА

НОВИНКАНОВИНКА
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Коллекция подарочных наборов и символы года



«ДОБРЫЙ ЖАР» 8
предметовРазмер: 30 х 45 х 30 см

Комплектация: ушат, шапка, коврик,  
термометр, щётка, ароматизатор,  
соляная плитка, запарка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 41275

НАБОР 6
предметовРазмер: 23 х 23 х 28 см

Комплектация: ушат 5 л, щётка с пемзой, мочало лыковое, 
запарка, термометр, шапка «Будёновка»
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 40156
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Коллекция подарочных наборов и символы года



«ШОКОЛАДНОЕ SPA» 4
предметаРазмер: 20 х 15 х 8 см

Комплектация: обертывание, скраб,  
мыло, бурлящий шар
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 41277

«МЯТНЫЙ РЕЛАКС» 6
предметовРазмер: 25 х 14 х 8 см

Комплектация: бурлящие шары,  
мыло, соль, мочалка
Кол-во в коробке: 8 шт.
Артикул: 41372
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Коллекция подарочных наборов и символы года



НАБОРЫ ВОЙЛОЧНЫЕ
Классический набор для сауны – это коврик, шапочка и  рукавица из войлока. Коврик и рукавица убережёт от 
ожогов, шапочка предотвратит тепловой удар и не позволит высокой температуре и влажности испортить волосы.
Подарочные наборы для сауны и бани порадуют своим разнообразием.
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НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, БЕЛЫЙ
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, коврик
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42006

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, БЕЛЫЙ
Состав: 100 % лавсан
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, коврик
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41217

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, СЕРЫЙ
Состав: 100 % лавсан
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, коврик
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41183

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ «БУДЁНОВКА»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер
Комплектация: коврик,
шапка «Будёновка» белая
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41128

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, БЕЛЫЙ
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, 
коврик, рукавица
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42013

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, БЕЛЫЙ
Состав: 100 % лавсан
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, 
коврик, рукавица
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41218

НАБОР ВОЙЛОЧНЫЙ, СЕРЫЙ
Состав: 100 % лавсан
Размер: коврик 40 х 35 см
Комплектация: шапка, 
коврик, рукавица
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41184

Наборы войлочные
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Наборы войлочные

«КЛАССИКА»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41103

«ДОБРАЯ БАНЯ»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка, рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41090

«ЛУЧШИЙ БАНЩИК»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка, рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41085
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Наборы войлочные

«ПАРЮСЬ ПО-ЦАРСКИ»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка,
рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41089

«С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка,
рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41086

«ХОЗЯИН БАНИ»
Состав: 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка,
рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41084
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Наборы войлочные

«ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ»
Состав: шапка – 100 % лавсан, 
коврик – 100 % шерсть
Размер: коврик – ∅ 45 см
Комплектация: шапка, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41126

«БУДЁНОВКА»
Состав: шапка – 70% шерсть, 30% полиэстер, 
коврик и рукавица – 100 % шерсть
Размер: коврик – 49,5 х 33 см
Комплектация: шапка, рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41096
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Наборы войлочные

«ПАРЬСЯ ОТ ДУШИ» 2
предмета

«ПАРЬСЯ ОТ ДУШИ» 3
предметаРазмер: коврик – 49,5 х 33 см Размер: коврик – 49,5 х 33 см

Комплектация: шапка, коврик Комплектация: шапка, рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41153 Артикул: 41154

«СТАРШИЙ ПО БАНЕ» 2
предмета

«СТАРШИЙ ПО БАНЕ» 3
предметаРазмер: коврик – 49,5 х 33 см Размер: коврик – 49,5 х 33 см

Комплектация: шапка, коврик Комплектация: шапка, рукавица, коврик
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 41155 Артикул: 41156
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ВОЙЛОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ PREMIUM
Войлочные изделия из натуральной овечьей шерсти прекрасно защищают от горячих температур в парной, 
благодаря пористой структуре. Каждое изделие, выполненное вручную, придаст индивидуальный облик 
самому изысканному банщику. Коллекция «Банные штучки» включает в себя всё самое необходимое – шапки, 
рукавицы и коврик для бани и сауны.
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Войлочные изделия Premium

БЕСШОВНАЯ С ДЕРЕВЯННЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100% шерсть австралийских овец
Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41415

«ЖИЗНЬ УДАЛАСЬ» «ПАРЬСЯ ОТ ДУШИ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41412 Артикул: 41411

«ПАР ВСЕМУ ГОЛОВА» «СТАРШИЙ ПО БАНЕ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41413 Артикул: 41414
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Войлочные изделия Premium

КОВРИК С ДЕРЕВЯННЫМ ЛОГОТИПОМ КОВРИК С ВЫШИТЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Размер: 49,5 х 33 см Размер: 49,5 х 33 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41418 Артикул: 41417

КОВРИК С ВЫШИТЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100 % шерсть
Размер: 49,5 х 33 см
Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41416
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Войлочные изделия Premium

РУКАВИЦА С ДЕРЕВЯННЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100 % шерсть
Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41421

РУКАВИЦА С ВЫШИТЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100 % шерсть
Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41420

РУКАВИЦА С ВЫШИТЫМ ЛОГОТИПОМ
Состав: 100 % шерсть
Цвет: 
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41419



ШАПКИ ВОЙЛОЧНЫЕ
Шапка из войлока с вышивкой убережёт вашу голову от повышенной температуры, создавая свой микроклимат. 
Разнообразие вышивок позволит угодить даже очень требовательным запросам поклонников бани или сауны. 
Шапка из войлока долговечна, прекрасно сохраняет форму, устойчива к стирке и деформации.

бирка

пакет с хедером
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Шапки войлочные

«КЛАССИКА» «МОЮ ФИГУРУ НИЧЕМ НЕ ИСПОРТИШЬ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41005 Артикул: 41151

«НЕ ПОМНЮ, ЗНАЧИТ НЕ БЫЛО» «ОТШЛЁПАЙ МЕНЯ ВЕНИКОМ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41145 Артикул: 41147

«БАНЩИК ГОДА»
Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41148
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Шапки войлочные

«ALFA САМЕЦ» «БАНЯ ПАРИТ, СИЛУ ДАРИТ!»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41144 Артикул: 41060

ШАПКИ В АССОРТИМЕНТЕ
Состав: 100 % шерсть
Комплектация: 
«Добрая баня!», «Лучший банщик»,  
«Хозяин бани», «В бане помылся – заново родился»,  
«Под шапкой лучшие мозги»,  
«Баня без пара, как щи без навара»,  
«Наша баня – лучше всех!», «Парюсь по-царски!»,  
«В бане веник дороже денег!», «С лёгким паром»
Кол-во в коробке: 50 шт. 
Артикул: 41106

«ДЕЛУ – ВРЕМЯ, А ПИВО – ЩАС» «ДИРЕКТОР БАНИ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41113 Артикул: 41058
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Шапки войлочные

«ДОБРАЯ БАНЯ!»
Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41014

«ЛУЧШИЙ БАНЩИК»
Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41050

«НАСТОЯЩИЙ ПОЛКОВНИК»
Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41068
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Шапки войлочные

«ПАРЮСЬ ПО-ЦАРСКИ!» «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41028 Артикул: 41003

«РОЖДЁННЫЙ В СССР» «ХОЗЯИН БАНИ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41030 Артикул: 41004

«ЦАРИЦА» «ЦАРЬ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41031 Артикул: 41032
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Шапки войлочные

«ШИКАРНЫЙ МУЖЧИНА» «ХОЗЯИН БАНИ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41108 Артикул: 41176

«ПАРЮСЬ ПО-ЦАРСКИ» «Я ЛЮБЛЮ РОССИЮ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41178 Артикул: 41179

«I LOVE KZ»
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41172

«Я ЛЮБЛЮ БЕЛАРУСЬ»
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41174



ШАПКИ ИЗ ВОЙЛОКА МОДЕЛЬНЫЕ
Шапка с цветным войлоком убережёт вашу голову от повышенной температуры, создавая свой микроклимат. 
А оригинальный крой шапки позволит вам выглядеть модно и современно. Шапка из войлока долговечна, 
прекрасно сохраняет форму, устойчива к стирке и деформации.
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Шапки из войлока модельные

«ГОРОШЕК» С КАРМАНОМ «ЛИСТЬЯ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41177 Артикул: 41139

«АРМЕЙСКАЯ» ШАПКА С ОРНАМЕНТОМ
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40137 Артикул: 40136

«ДЮЙМОВОЧКА» «МОРСКАЯ»
Состав: 100 % лавсан Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Цвет: Кол-во в коробке: 20 шт. 
Кол-во в коробке: 15 шт. Артикул: 41219
Артикул: 40142

кармашек  
для мелочей



ШАПКА ВОЙЛОЧНАЯ МОДЕЛЬНАЯ
Шапка модельная из войлока убережет вашу голову от повышенной температуры, создавая свой микроклимат, 
а оригинальный крой принесет особое радостное настроение. При посещении парной, шапка из войлока 
поможет обезопасить голову от перегрева.
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Шапка войлочная модельная
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«КАЗАХСКАЯ»
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 15 шт. 
Артикул: 41173

национальная  
вышивка!



ШАПКИ ВОЙЛОЧНЫЕ МОДЕЛЬНЫЕ
Модельные шапки для бани – выбор для стильных банщиков! С такой шапкой вас заметят даже в густом пару!
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«БУДЁНОВКА» 
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42002

«БУДЁНОВКА» БЕЛАЯ «ПИЛОТКА» СО ЗВЕЗДОЙ 
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 100 % лавсан
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42014 Артикул: 41222

Шапки войлочные модельные
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ШАПКА «ФУРАЖКА» КОМБИ «БЕСКОЗЫРКА» КОМБИ
Состав: 70 % шерсть,
30 %полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41205 Артикул: 41206

«ЧАЙНИК» КОМБИ «ШЕРЛОК»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер Состав: 100 % лавсан

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41207 Артикул: 41208

«ВИКИНГ» «КОЛОКОЛЬЧИК»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41185 Артикул: 41187

 «ПАНАМА» «ПИРАТ»
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41188 Артикул: 41189

82

Шапки войлочные модельные
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Шапки войлочные модельные

«ТАНКИСТ» «УШАНКА» 
Состав: 70 % шерсть, 
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41190 Артикул: 41191

«ПАПАХА» «ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ»
Состав: 70 % шерсть,  
30 % полиэстер

Состав: 100 %  
лавсан

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41239 Артикул: 41271



РУКАВИЦЫ ВОЙЛОЧНЫЕ
Рукавица нужна для защиты рук от ожогов, которые так часто случаются, когда схватишься за горячий ковш 
или распаренный веник. Легко поглощает и испаряет влагу, оставаясь при этом сухой и тёплой. 
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Рукавицы войлочные

«КЛАССИКА» «ДОБРАЯ БАНЬКА»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41001 Артикул: 41045

«КОМБИ» «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41070 Артикул: 41043



КОВРИКИ
Банные процедуры особенно полезны и приятны, когда безопасны. Коврик из войлока долговечен, прекрасно 
сохраняет форму, устойчив к стирке и деформации. Практичные коврики из пенополиэтилена, выполненные 
в богатой цветовой гамме, незаменимы при посещении бани, сауны или бассейна. Деревянные коврики 
изготовлены из липы, так как эта древесина мягкая и податливая в обработке, имеет низкую теплопроводность, 
вследствие чего не нагревается и обладает лечебными свойствами.

бирка

стретч-плёнка

пакет с картонным хедером

пакет с хедером
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Коврики

«КЛАССИКА» «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Размер: 49,5 х 33 см Размер: 49,5 х 33 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41002 Артикул: 41037

КОВРИК БОЛЬШОЙ «КЛАССИКА» КОВРИК БОЛЬШОЙ «ДОБРАЯ БАНЬКА»
Состав: 100 % шерсть Состав: 100 % шерсть
Размер: 50 х 150 см Размер: 50х150 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 41036 Артикул: 41052

«МОРСКОЙ» «ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ»
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 100 % шерсть
Размер: 40 х 35 см Размер: ∅ 45 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41221 Артикул: 40140
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Коврики

КОВРИК ДЕРЕВЯННЫЙ
Материал: липа
Размер: 46 х 35 х 1 см
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 32134

КОВРИК ДЕРЕВЯННЫЙ
Материал: липа
Размер: 50 х 150 х 2 см
Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 34001

СИДУШКА «Б» КЛАССА КОВРИК ИЗ ЛЫКА КРУГЛЫЙ
Материал: липа Материал: лыко натуральное
Размер: 46 х 35 х 1 см Размер: 45 х 45 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 32697 Артикул: 33265
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Коврики

 КОВРИК ПРОБКОВЫЙ «ЛАДОНИ» КОВРИК БАННЫЙ «БАННЫЕ ШТУЧКИ»
Материал: пробка Материал: пенополиэтилен бытового назначения
Размер: 43 х 30 см Размер: 42 х 29 см
Кол-во в коробке: 12 шт. Цвета:     
Артикул: 40241 Кол-во в коробке: 30 шт. 

Артикул: 32051
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бирка

пакет с картонным хедером

пакет с хедером

пакет

дисплей

ТАПОЧКИ
Тапочки защитят ваши ступни от обжигания о горячий пол в парилке и не дадут поскользнуться возле бассейна 
и в душе. Лыко обладает противогрибковым действием и способствует уменьшению боли в суставах. Шерсть 
поглощает влагу и быстро её испаряет, оставляя изделие сухим. С «Банными штучками» везде уютно, как дома!
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Тапочки

ТАПОЧКИ «КОЛОКОЛЬЧИК» ЖЕНСКИЕ
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Размер: 40
Кол-во в коробке: 20 пар
Артикул: 03486

ТАПОЧКИ «КОМБИ» МУЖСКИЕ
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Размер: 43
Кол-во в коробке: 20 пар
Артикул: 03487 
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Тапочки

ОДНОРАЗОВЫЕ МАХРОВЫЕ ОДНОРАЗОВЫЕ ИЗ СПАНБОНДА
Материал: союзка – верх 100% хлопок, 
подкладка 100% полиэстер; подошва – ПВХ

Материал: союзка и стелька – 100% полиэстер, 
подошва – ПВХ

Размер: 43 Размер: 43
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 10 пар Кол-во в коробке: 25 пар
Артикул: 32340 Артикул: 32341
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Тапочки

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ
Материал: пенополиэтилен бытового назначения Материал: пенополиэтилен бытового назначения
Размер: 43 Размер: 43
Цвет: Цвет: 
Кол-во в дисплей-боксе: 20 пар Кол-во в коробке: 30 пар
Артикул: 33242 Артикул: 32041

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ
Материал: пенополиэтилен бытового назначения Материал: пенополиэтилен бытового назначения
Размер: 43 Размер: 43
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 30 пар Кол-во в коробке: 30 пар
Артикул: 32044 Артикул: 32045
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бирка пакет с ручкой

пакет с хедером коробка

пакет с крючком блистер

НАКИДКИ, КОМПЛЕКТЫ, ПОЛОТЕНЦА
Поход в баню или сауну трудно представить без текстильной продукции. Удобные и практичные халаты, накидки, 
полотенца-простыни, головные уборы, рукавицы пригодятся как во время банных процедур, так и после них. 
Большой выбор материалов, широкая цветовая гамма и прекрасное качество приятно порадуют своих покупателей.
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Накидки, комплекты, полотенца

ТУРЕЦКОЕ ПОЛОТЕНЦЕ «ПЕШТЕМАЛЬ» ТУРЕЦКОЕ ПОЛОТЕНЦЕ «ПЕШТЕМАЛЬ» 
Состав: 85% хлопок, 15% полиэстер Состав: 85% хлопок, 15% полиэстер
Размеры: 80 х 180 см Размеры: 80 х 180 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 40215 Артикул: 40216

ВАФЕЛЬНОЕ ПОЛОТЕНЦЕ-ПРОСТЫНЬ ВАФЕЛЬНОЕ ПОЛОТЕНЦЕ-ПРОСТЫНЬ
Состав: 100% хлопок Состав: 100% хлопок
Размер: 150 х 80 см Размер: 150 х 80 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 18 шт. Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 32072 Артикул: 33474

ВАФЕЛЬНОЕ ПОЛОТЕНЦЕ-ПРОСТЫНЬ ВАФЕЛЬНОЕ ПОЛОТЕНЦЕ-ПРОСТЫНЬ
Состав: 100% хлопок Состав: 100% хлопок
Размер: 150 х 80 см Размер: 150 х 80 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33475 Артикул: 33476
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Накидки, комплекты, полотенца

МАХРОВАЯ НАКИДКА ДЛЯ ЖЕНЩИН МАХРОВАЯ НАКИДКА «SPA» ДЛЯ ЖЕНЩИН
Состав: 100% хлопок Состав: 70 % хлопок, 30 % полиэстер
Размер: 140 х 80 см Размер: 140 х 80 см

Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 12 шт.
Артикул: 33477 Артикул: 33366

Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33478

НАКИДКА ДЛЯ ЖЕНЩИН НАКИДКА ДЛЯ ЖЕНЩИН
Состав: 100% хлопок Состав: 100% хлопок
Размер: 140 х 80 см Размер: 140 х 80 см
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 33488 Артикул: 33489

ВАФЕЛЬНАЯ НАКИДКА ДЛЯ ЖЕНЩИН
Состав: 100% хлопок
Размер: 145 х 78 см

Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33470

Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33471

Цвет: 
Кол-во в коробке: 18 шт.
Артикул: 33501
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Накидки, комплекты, полотенца

ВАФЕЛЬНАЯ НАКИДКА, УНИВЕРСАЛЬНАЯ
Состав: 100% хлопок
Размер: 140 х 80 см
Цвет: 
Кол-во в коробке: 18 шт.
Артикул: 33360

МАХРОВАЯ НАКИДКА ДЛЯ МУЖЧИН
Состав: 100% хлопок
Размер: 140 х 60 см

Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33479

Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33480

МАХРОВАЯ НАКИДКА «SPA» ДЛЯ МУЖЧИН
Состав: 70 % хлопок, 30 % полиэстер
Размер: 140 х 60 см

Цвет: 
Кол-во в коробке: 12 шт.
Артикул: 33364
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Накидки, комплекты, полотенца

НАКИДКА «ЛЁН» ДЛЯ МУЖЧИН
Состав: 70% хлопок, 30 % лён
Размер: 140 х 60 см
Цвет: 
Кол-во в коробке: 12 шт.
Артикул: 33357

ВАФЕЛЬНАЯ НАКИДКА ДЛЯ МУЖЧИН
Состав: 100% хлопок
Размер: 145 х 60 см

Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33472

Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33473

Цвет: 
Кол-во в коробке: 18 шт.
Артикул: 33505

Цвет:  
Кол-во в коробке: 18 шт.
Артикул: 33508



99

Накидки, комплекты, полотенца

МАХРОВЫЙ КОМПЛЕКТ ДЛЯ МУЖЧИН
Состав: 100% хлопок
Размер: 140 х 60 см
Цвет: 
Комплектация:  
накидка, рукавица
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33481

МАХРОВЫЙ КОМПЛЕКТ ДЛЯ ЖЕНЩИН
Состав: 100% хлопок
Размер: 140 х 80 см
Комплектация: накидка, чалма

Цвет: 
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33482

МАХРОВЫЙ КОМПЛЕКТ «SPA» ДЛЯ ЖЕНЩИН 
Состав: 70 % хлопок, 30 % полиэстер
Размер: 140 х 80 см
Комплектация: накидка, чалма

Цвет: 
Кол-во в коробке: 12 шт.
Артикул: 33383
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Накидки, комплекты, полотенца

МАХРОВАЯ ЧАЛМА МАХРОВАЯ ЧАЛМА
Состав: 100% хлопок Состав: 100% хлопок
Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт.
Артикул: 33483 Артикул: 33484

ВАФЕЛЬНАЯ ЧАЛМА
Состав: 100% хлопок

Цвет: Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт. Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 33486 Артикул: 33485

Цвет: 
Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 33487
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Накидки, комплекты, полотенца

МАХРОВЫЙ ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ МАХРОВЫЙ ХАЛАТ МУЖСКОЙ
Состав: 100% хлопок Состав: 100% хлопок
Размер: 44–52 Размер: 46–52
Цвета:   Цвета:   
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт. 
Артикул: 32154 Артикул: 32155

ВАФЕЛЬНЫЙ ХАЛАТ
Состав: 100% хлопок
Размер: М–XXL
Цвета:   
Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 33356

МАХРОВОЕ ПОЛОТЕНЦЕ «КАПСУЛА СУХОСТИ» 
Состав: 100% хлопок
Размеры: 20 х 20 см
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40146
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ЛЫКОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Издавна на Руси люди использовали лыко для плетения различных аксессуаров – шапок, лаптей, ковриков, 
рукавиц. Материалом для изготовления стала липа, т.к. она не выделят смолу, не темнеет, а так же при 
распаривании и высоких температурах воздействует положительно на организм как общеукрепляющее 
и  успокаивающее средство. Изделия из лыка очень прочные и прослужат долго. В распаренном состоянии 
лыко приобретает нежную, шелковистую структуру, и наполняет парную здоровым, незабываемым ароматом.



Лыковые изделия
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ШАПКА 
Материал: лыко натуральное
Размер: 35 х 22 х 1 см
Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 33263

ШАПКА «НАПОЛЕОН» КОВРИК КРУГЛЫЙ
Материал: лыко натуральное Материал: лыко натуральное
Размер: 40 х 25 х 1 см Размер: ∅ 45 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 33264 Артикул: 33265

ТАПОЧКИ МОЧАЛКА С РУЧКАМИ
Материал: лыко натуральное Материал: лыко натуральное
Размер: 43 Размер: 43 х 12 см
Кол-во в коробке: 15 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33261 Артикул: 40081

МОЧАЛО БОЛЬШОЕ МОЧАЛО 
Материал: лыко натуральное Материал: лыко натуральное
Размер: 45 см Размер: 16 см
Кол-во в коробке: 15 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40082 Артикул: 33266
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ШАПКИ ВОЙЛОЧНЫЕ
Шапки «Hot Pot» термостойкие, отлично справляются со своей защитной функцией в парной. 
Доступны каждому! Выбор за вами!
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Шапки войлочные

ШАПКА ДЕТСКАЯ «МИШКА» ШАПКА ДЕТСКАЯ «ПОПУГАЙ» 
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41213 Артикул: 41212
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Шапки войлочные

ALL YOU NEED IS WINE МОЮ ФИГУРУ НИЧЕМ НЕ ИСПОРТИТЬ
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42116 Артикул: 42117НОВИНКА НОВИНКА
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Шапки войлочные

«ПРОСТО БУДЬ СОВОЙ!» «СОБАКИ» 
Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер Состав: 70 % шерсть, 30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42119 Артикул: 42118НОВИНКА НОВИНКА
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Шапки войлочные

«ЦВЕТНОЙ ЗИГЗАГ» «КОМБИ» СЕРАЯ 
Состав: 70 % шерсть,
30 %полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41162 Артикул: 41160

«КЛАССИКА» «КОМБИ» 
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42000 Артикул: 42012

«КЛАССИКА» БЕЛАЯ КЛАССИКА» СЕРАЯ 
Состав: 100 % лавсан Состав: 100 % лавсан
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41214 Артикул: 41161
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Шапки войлочные

«ИНДИКАТОР НАСТРОЕНИЯ» 
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41243

«ВСЕГДА В БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ!» «ПАРЮСЬ ПО-ЦАРСКИ!»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41196 Артикул: 41256

«БАНЯ СДЕЛАЕТ ИЗ ТЕБЯ ЧЕЛОВЕКА» «БИЛ, БЬЮ И БУДУ БИТЬ»
Состав: 70 % шерсть, 
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41195 Артикул: 41232

«ИГРОК 12» «БОЛЕЮ ЗА НАШИХ»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41235 Артикул: 41236
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Шапки войлочные

«ПРУД» «МАТРЁШКИ» 
Состав: 70 % шерсть,
30 %полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41241 Артикул: 41242

«В БАНЕ ПОМЫЛСЯ – ЗАНОВО РОДИЛСЯ» «НАША БАНЯ – ЛУЧШЕ ВСЕХ!»
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41164 Артикул: 41165

«НЕ ПАРЬ МОЗГИ» «В БАНЕ ВЕНИК ДОРОЖЕ ДЕНЕГ»
Состав: 70 % шерсть, 
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть, 
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41166 Артикул: 41168

«БАНЯ ПАРИТ, СИЛУ ДАРИТ!» «ЦАРЬ»
Состав: 70 % шерсть,  
30 % полиэстер

Состав: 70 % шерсть,  
30 % полиэстер

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41169 Артикул: 41170
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Шапки войлочные

В АССОРТИМЕНТЕ
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 24 шт.
Артикул: 41171
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РУКАВИЦЫ И КОВРИКИ ВОЙЛОЧНЫЕ
Баня – это территория высоких температур, поэтому для комфортного и приятного посещения парной 
просто необходимы коврик, рукавица. Войлок долговечен, прекрасно сохраняет форму, устойчив к стирке 
и деформации.



Рукавицы и коврики войлочные
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РУКАВИЦА БЕЛАЯ 
Состав: 70 % шерсть,
30 % полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 42003

РУКАВИЦА БЕЛАЯ РУКАВИЦА СЕРАЯ
Состав: 100 % лавсан Состав: 100 % лавсан
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41215 Артикул: 41181

КОВРИК БЕЛЫЙ КОВРИК БЕЛЫЙ 
Состав: 70 % шерсть, 
30 % полиэстер

Состав: 100 % лавсан
Размер: 40 х 35 см

Размер: 40 х 35 см Кол-во в коробке: 20 шт.
Кол-во в коробке: 20 шт. Артикул: 41216
Артикул: 42004

КОВРИК СЕРЫЙ КОВРИК «ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ»
Состав: 100 % лавсан Состав: 70 % шерсть,

30 % полиэстерРазмер: 40 х 35 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Размер: 45 см
Артикул: 41182 Кол-во в коробке: 20 шт.

Артикул: 41211
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Чистота, гигиена, уход и красота

ЧИСТОТА, ГИГИЕНА, УХОД И КРАСОТА

Мочалки и щётки Premium Мочалки натуральные

Мочалки синтетические Щётки деревянные

стр. 116

стр. 128

стр. 120

стр. 230
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Чистота, гигиена, уход и красота

ЧИСТОТА, ГИГИЕНА, УХОД И КРАСОТА

Массажёры Пемзы и пилки

Расчёски Косметика для бани и сауны

стр. 138

стр. 144

стр. 142

стр. 148



картонный подвес

картонный подвес-блистер

бирка
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МОЧАЛКИ И ЩЁТКИ PREMIUM
Мочалки и щетки выполнены из высококачественных деликатных материалов, не травмирующих кожу, 
обладают износостойкостью, гипоалергенны и подойдут даже для самых чувствительных. Мы подготовили 
для вас только самые удобные и практичные решения.

Рекомендации по выбору:

soft  –  
мягкие мочалки  
для чувствительной кожи

medium  –  
мочалки средней жёсткости 
для нормальной кожи

hard  -  
жёсткие мочалки для  
выраженного массажного 
эффекта
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Мочалки и щётки Premium

РУКАВИЦА С ДЕКОРОМ «ТЕСЬМА»
medium

Материал: шёлк, бамбуковое волокно, поролон
Размер: 14,5 х 25 см
Цвета:   
Кол-во в коробке: 18 шт. 
Артикул: 41291

РУКАВИЦА ДВУСТОРОННЯЯ НА РЕЗИНКЕ ВАРЕЖКА НА РЕЗИНКЕ
medium medium

Материал: шёлк, бамбуковое волокно, поролон Материал: шёлк, бамбуковое волокно, поролон
Размер: 13,5 х 23 см Размер: 19 х 23 см
Цвета:   Цвета:   
Кол-во в коробке: 18 шт. Кол-во в коробке: 18 шт. 
Артикул: 41295 Артикул: 41296

в составе мочалок 
шёлковые нити
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Мочалки и щётки Premium

ЛЕНТА СТЁГАНАЯ
medium

Материал: шёлк, бамбуковое волокно, поролон
Размер: 9,5 х 45 см (9,5 х 70 см с ручками)
Цвета:   
Кол-во в коробке: 18 шт. 
Артикул: 41292

в составе мочалок 
шёлковые нити
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Мочалки и щётки Premium

МАССАЖНАЯ «АНТИЦЕЛЛЮЛИТ» 30 СМ МАССАЖНАЯ «АНТИЦЕЛЛЮЛИТ» 13 СМ
Материал: дуб, натуральная щетина Материал: дуб, натуральная щетина, хлопок
Размер: 30 см Размер: 13 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41331 Артикул: 41334

  

МАССАЖНАЯ «АНТИЦЕЛЛЮЛИТ» 45 СМ
Материал: дуб, натуральная щетина
Размер: 45 см
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41332

 

МАССАЖНАЯ «АНТИЦЕЛЛЮЛИТ» 45 СМ
Материал: дуб, натуральная щетина, резина
Размер: 45 см
Кол-во в коробке: 18 шт. 
Артикул: 41333

 

плотность щетины:
4 отверстия на см2

140–160 щетинок

основание щётки –  
массив дуба.

 толщина ручки 1,8–2 см



пакет с хедером

пакет с картонным хедером

бирка

подвес с обечайкой

Рекомендации по выбору:

soft  –  
мягкие мочалки  
для чувствительной кожи

medium  –  
мочалки средней жёсткости 
для нормальной кожи

hard  -  
жёсткие мочалки для  
выраженного массажного 
эффекта
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МОЧАЛКИ НАТУРАЛЬНЫЕ
Выбор натурального – всегда выбор в вашу пользу! Мочалки, изготовленные из натуральных растительных 
волокон, превосходно очищают кожу, обладают массажным и отшелушивающим свойствами, эффективно 
борются с целлюлитом, стимулируют кровообращение. Прекрасно подходят для всех типов кожи, не вызывают 
аллергии и раздражения. Выберите мочалку, которая понравится вам и вашей коже!
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Мочалки натуральные

МОЧАЛКА-РУКАВИЧКА «КЕСЕ» СПОНЖ ДЛЯ ЛИЦА
medium medium

Материал: полиэфир, вискоза Материал: люфа
Размер: 26 х 18 см Размер: ∅ 6 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 100 шт. 
Артикул: 40134 Артикул: 40143

СПОНЖ ОВАЛЬНЫЙ С ХЛОПКОМ СПОНЖ МЯГКИЙ С ХЛОПКОМ
medium medium

Материал: люфа, хлопок Материал: люфа, хлопок, поролон
Размер: 11 х 16 см Размер: 11 х 15 х 5 см 
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40001 Артикул: 40002
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Мочалки натуральные из люфы

ЛЕНТА С РУЧКАМИ, ОВАЛЬНАЯ ЛЕНТА С СЕГМЕНТАМИ, С ХЛОПКОМ
medium medium

Материал: люфа, хлопок Материал: люфа, хлопок
Размер: 38 х 9 см Размер: 80 х 8,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40056 Артикул: 40007

МОЧАЛКА «ГУБКА» МОЧАЛКА НА ДЕРЕВЯННОЙ РУЧКЕ 
medium medium

Материал: люфа Материал: люфа, дерево
Размер: 20 см Размер: 40 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40004 Артикул: 40044
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Мочалки натуральные из сизаля

МОЧАЛКА ОБЪЁМНАЯ С ХЛОПКОМ МОЧАЛКА-ЛЕНТА С СЕГМЕНТАМИ ХЛОПКА
hard hard

Материал: сизаль, хлопок, поролон Материал: сизаль, хлопок
Размер: 10 х 12 х 5 см Размер: 8 х 70 см (8 х 80 см с ручками)
Цвета:    Цвета:    
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40091 Артикул: 40098

ВАРЕЖКА С ХЛОПКОМ ЛЕНТА С ДЕРЕВЯННЫМИ РУЧКАМИ
hard hard

Материал: сизаль, хлопок Материал: сизаль, дерево
Размер: 18 х 20 см Размер: 56,5 х 11 см (66,5 х 11 см с ручками) 
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40013 Артикул: 40057

МОЧАЛКА С ХЛОПКОМ
medium

Материал: сизаль, хлопок, поролон
Размер: 10 х 7 х 14 см
Ассортимент: собачка, мишка, зайка
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40129
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Мочалки натуральные из рами

МОЧАЛКА С ХЛОПКОМ МОЧАЛКА ОБЪЁМНАЯ С ХЛОПКОМ
medium medium

Материал: рами, хлопок, поролон, терилен Материал: рами, хлопок, поролон
Размер: 11 х 16 см Размер: 10 х 15 х 5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40361 Артикул: 40360

ВАРЕЖКА С ХЛОПКОМ С РЕЗИНКОЙ ВАРЕЖКА С ХЛОПКОМ
medium medium

Материал: рами, хлопок, поролон, терилен Материал: рами, хлопок, поролон, терилен
Размер: 15 х 24 см Размер: 18 х 21 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40362 Артикул: 40363

ЛЕНТА С СЕГМЕНТАМИ ХЛОПКА 
medium

Материал: рами, хлопок, поролон, терилен
Размер: 66 х 8,5 см (76 х 8,5 см с ручками) 
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40364



125

Мочалки натуральные из джута

МОЧАЛКА-ВАРЕЖКА МОЧАЛКА-ЛЕНТА
medium medium

Материал: джут, полипропилен, поролон Материал: джут, полипропилен
Размер: 19 х 24 см Размер: 55 х 12 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40365 Артикул: 40366

МОЧАЛКА С МЫЛОМ «МОЖЖЕВЕЛОВАЯ» МОЧАЛКА С МЫЛОМ «ДЕГТЯРНАЯ»
Вес: 100 г Вес: 100 г
Комплектация: мыло, мочалка из джута Комплектация: мыло, мочалка из джута
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 33083 Артикул: 33084

МОЧАЛКА С МЫЛОМ «ЛАВАНДА» МОЧАЛКА С МЫЛОМ «РОЗА»
Вес: 100 г Вес: 100 г
Комплектация: мыло, мочалка из джута Комплектация: мыло, мочалка из джута
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 33085 Артикул: 33086
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Мочалки натуральные из лыка

МОЧАЛО БОЛЬШОЕ 
Материал: лыко натуральное
Размер: 45 см
Кол-во в коробке: 15 шт. 
Артикул: 40082

МОЧАЛО МОЧАЛКА С РУЧКАМИ
Материал: лыко натуральное Материал: лыко натуральное
Размер: 16 см Размер: 43 х 12 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 33266 Артикул: 40081
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Мочалки натуральные

МОЧАЛКА-ЛЕНТА С ХЛОПКОМ
soft

Материал: целлюлоза, хлопок
Размер: 8 х 70 см (8 х 80 см с ручками)
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40111

МОЧАЛКА C МАССАЖНЫМ СЛОЕМ
soft/hard

Материал: целлюлоза, пенополиуретан
Размер: 11 х 11 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 32601

СПОНЖ ДЛЯ ЛИЦА
soft

Материал: целлюлоза
Размер: ∅ 7 см
Кол-во в коробке: 100 шт. 
Артикул: 40135

МОЧАЛКА-ВАРЕЖКА
soft

Материал: целлюлоза, хлопок
Размер: 28 х 18 см
Цвета:    
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40107



картонный подвес-блистер

пакет с хедером

пакет с картонным хедером

бирка

Рекомендации по выбору:

soft  –  
мягкие мочалки  
для чувствительной кожи

medium  –  
мочалки средней жёсткости 
для нормальной кожи

hard  -  
жёсткие мочалки для  
выраженного массажного 
эффекта
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МОЧАЛКИ СИНТЕТИЧЕСКИЕ
Мочалки... Нежные и мягкие, с массажным слоем, разноцветные, однотонные, из полипропилена, поролона, 
нейлона... Разные по форме, в виде варежки, ленты, косички, перчатки или губки, синтетические мочалки 
всегда популярны. Они «живут» в каждом доме, благодаря своей экономичности и долговечности. 
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Мочалки синтетические

СПОНЖ ДЛЯ ЛИЦА С ВОДОРОСЛЯМИ СПОНЖ ДЛЯ ЛИЦА С УГЛЁМ ИЗ БАМБУКА
medium medium

Материал: гидрофильная  
полиуретановая пена, водоросли

Материал: гидрофильная  
полиуретановая пена, бамбук

Размер: 9 х 1,5 см Размер: 9 х 1,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40182 Артикул: 40183

ГУБКА С ЭКСТРАКТОМ ЗЕЛЁНОГО ЧАЯ ГУБКА «КОТЁНОК» 
medium medium

Материал: гидрофильная полиуретановая пена,  
экстракт зелёного чая

Материал: гидрофильная полиуретановая пена,  
экстракт клубники

Размер: 9 х 1,5 см Размер: 9,5 х 9 х 4 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40185 Артикул: 40186

ГУБКА С УГЛЁМ ИЗ БАМБУКА
medium

Материалы: гидрофильная  
полиуретановая пена, бамбук
Размер: 10 х 8 х 4,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40189

СПОНЖ С ВОДОРОСЛЯМИ ГУБКА-РУКАВИЦА С ЭКСТРАКТОМ КЛУБНИКИ
medium medium

Материалы: гидрофильная полиуретановая  
пена, водоросли

Материалы: гидрофильная полиуретановая  
пена, экстракт клубники

Размер: 14 х 10 х 2 см Размер: 16,5 х 13 х 2 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40191 Артикул: 40192

увеличиваются  
в размере  

при применении
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА МУЖСКАЯ ОБЪЁМНАЯ МОЧАЛКА МУЖСКАЯ СПОНЖ
hard hard

Материал: полипропилен, хлопок, поролон Материал: полипропилен, хлопок, поролон
Размер: 10 х 15 х 5 см Размер: 13 х 17,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 41261 Артикул: 41262

МОЧАЛКА-ВАРЕЖКА МУЖСКАЯ МОЧАЛКА-ЛЕНТА МУЖСКАЯ
hard hard

Материал: полипропилен, хлопок, поролон Материал: полипропилен, хлопок, поролон
Размер: 18 х 22 см Размер: 10 х 60 см (10 х 74 см с ручками) 
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 41263 Артикул: 41264
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА «ЛИСТЬЯ» ОБЪЁМНАЯ МОЧАЛКА «ЛИСТЬЯ» СПОНЖ
soft soft

Материал: полиэстер, хлопок, поролон Материал: полиэстер, хлопок, поролон
Размер: 10 х 15 х 5 см Размер: 12 х 17 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41364 Артикул: 41365

МОЧАЛКА «ЛИСТЬЯ» ВАРЕЖКА МОЧАЛКА-ЛЕНТА «ЛИСТЬЯ»
soft soft

Материал: полиэстер, хлопок, поролон Материал: полипропилен, хлопок, поролон
Размер: 18 х 21 см Размер: 10 х 60 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 41366 Артикул: 41367
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА-ЛЕНТА МОЧАЛКА-ВАРЕЖКА
medium medium

Материал: полипропилен, поролон Материал: полипропилен, поролон
Размер: 32 х 14 см (75 х 14 см с ручками) Размер: 21 х 18 см
Цвета:      Цвета:      
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40170 Артикул: 40171

МОЧАЛКА-ЛЕНТА «МАКСИ» МОЧАЛКА ПЛЕТЁНАЯ
medium medium

Материал: полипропилен, поролон Материал: полипропилен
Размер: 62 х 10 см (102 х 10 см с ручками) Размер: 36 х 8 см (56 х 8 см с ручками)
Цвета:      Цвета:      
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40172 Артикул: 40173

МОЧАЛКА «МУЖСКАЯ» МОЧАЛКА «КИВИ»
medium/ hard medium

Материал: полипропилен, поролон Материал: полипропилен
Размер: 37 х 13 см (57 х 13 см с ручками) Размер: 40 х 16 см (60 х 16 см с ручками) 
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40175 Артикул: 40176

МОЧАЛКА «ШМЕЛЬ»
medium

Материал: полипропилен
Размер: 40 х 15 см (60 х 15 см с ручками) 
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40177
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА-БАНТ С ИГРУШКОЙ 
soft

Материал: нейлон, хлопок, поролон
Размер: 15 х 10 х 10 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
В ассортименте: 2 вида (зайка, мишка)
Артикул: 40130

МОЧАЛКА-БАНТ МАЛЫЙ МОЧАЛКА-ПЕРЧАТКА
soft hard

Цвета:      Цвета:      
Размер: ∅ 10 см. Вес: 20 г Размер: 19 х 13 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Материал: нейлон Материал: нейлон
Артикул: 40150 Артикул: 40025

МОЧАЛКА-БАНТ МОЧАЛКА-КОСИЧКА
soft soft

Цвета:      Цвета:      
Размер: ∅ 12 см. Вес: 40 г Размер: 22 х 5 см (42 х 5 см с ручками)
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Материал: нейлон Материал: нейлон
Артикул: 40088 Артикул: 40024

МОЧАЛКА-БАНТ «ГИГАНТ» МОЧАЛКА-ПОЛОТЕНЦЕ «ЯПОНСКАЯ»
soft hard

Материал: нейлон Материал: нейлон
Размер: ∅ 15 см. Вес: 80 г Размер: 30 х 90 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Цвета:   Артикул: 40370
Артикул: 33418

KING SIZE –  
это по-нашему!
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА В АССОРТИМЕНТЕ МОЧАЛКА «СОВУШКИ»
soft soft

Материал: синтетический полимер Материал: полиэстер
Кол-во в коробке: 20 шт. Размер: 18 х 21 см
Артикул: 40085 Цвета:  

Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 41361

МОЧАЛКА «САФАРИ» МОЧАЛКА «ЗВЕРУШКИ»
soft soft

Материал: полиэстер Материал: полиэстер
Размер: 22 х 21 см Размер: 23 х 21 см
В ассортименте: кенгуру, 
крокодил

В ассортименте: 6 видов (лягушка, заяц,  
хрюшка, бегемот, корова, ослик)

Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 24 шт.
Артикул: 41362 Артикул: 41363
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Мочалки синтетические

МОЧАЛКА C МАССАЖНЫМ СЛОЕМ
soft/hard

Материал: пенополиуретан
Размер: 14 х 9 х 5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 32603

МОЧАЛКА C МАССАЖНЫМ СЛОЕМ
soft/hard

Материал: пенополиуретан
Размер: 14 х 9,5 х 5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 32604

МОЧАЛКА «АНТИЦЕЛЛЮЛИТ» 
hard

Материал: пенополиуретан
Размер: 14 х 9,5 х 4 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 32606



136

ЩЁТКИ ДЕРЕВЯННЫЕ
Щётки на деревянной ручке с основанием из натуральной щетины идеально подходят для глубокого очищения 
кожи и выраженного массажного эффекта. Одни щётки предназначены для массажа рук, ног и спины, другие – 
ягодиц и бёдер (это щётки с так называемым антицеллюлитным эффектом). При правильном применении 
улучшается микроциркуляция крови, поэтому иметь такой аксессуар в бане или в ванной просто необходимо. 
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Щётки деревянные

ЩЁТКА ДВУСТОРОННЯЯ С ПЕМЗОЙ ЩЁТКА ДВУСТОРОННЯЯ С МАССАЖЕРОМ
Материал: дерево, пемза, щетина Материал: дерево, щетина, резина, пластик
Размер: 18 см Размер: 22 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40050 Артикул: 40029

ЩЁТКА ФИГУРНАЯ ЩЁТКА ДВУСТОРОННЯЯ  
С ИМПУЛЬСНЫМ МАССАЖЁРОМ

Материал: дерево, щетина Материал: дерево, щетина, резина, пластик
Размер: 20 см Размер: 42 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 40065 Артикул: 40049

ЩЁТКА КОМБИНИРОВАННАЯ  
С МАССАЖЁРОМ
Материал: дерево, щетина, пластик
Размер: 41 см
Кол-во в коробке: 30 шт. 
Артикул: 40030



туба

картонный подвес-блистер

бирка

пакет с хедером

коробка ПВХ
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МАССАЖЁРЫ
Массажёры помогают расслабиться, снять мышечное напряжение. Применяются при нарушении обмена 
веществ, целлюлите, для профилактики простудных заболеваний, улучшения циркуляции крови. При 
использовании деревянных массажеров эффект усиливается целебными свойствами натурального дерева. 
Пластиковые массажёры очень эффективны и отличаются высокой износостойкостью и гигиеничностью. 
При массаже базальтовыми камнями, главными достоинствами являются расслабление мышц, прогревание, 
усиление циркуляции крови, релаксация.
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Массажёры

МАССАЖЁР «АНТИСТРЕСС» ЩЁТОЧКА ДЛЯ ПИЛИНГА
Материал: дерево, нержавеющая сталь Материал: силикон
Размер: 25 х 9 см Размер: 10 см
Кол-во в дисплей-боксе: 12 шт. Кол-во в коробке: 40 шт.
Кол-во в коробке: 24 шт. Артикул: 41266
Артикул: 14502

КАМНИ МАССАЖНЫЕ
Материал: камень – базальт, мешочек – вельвет
Размер: длина 5–7 см, толщина 1,5–2,2 см, ширина 3–5 см
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40200

ЧЕСАЛКА ТЕЛЕСКОПИЧЕСКАЯ «РУЧКА» ДЛЯ СПИНЫ
Материал: нержавеющая сталь, суспензионная ПВХ смола Материал: бамбук
Размер: от 20 до 70 см Размер: 45 х 3 см
Кол-во в дисплей-боксе: 25 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40300 Артикул: 40164
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Массажёры

МАССАЖЁР ДЛЯ ТЕЛА МАССАЖЁР ДЛЯ НОГ
Материал: дерево, резина, хлопок Материал: дерево
Размер: 13 х 8 х 4 см Размер: 14 х 9 х 4 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 40066 Артикул: 40160

МАССАЖЁР УНИВЕРСАЛЬНЫЙ «ВЕЗДЕХОД»
Материал: дерево, ПВХ
Размер: 14 х 7 х 8,5 см
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 40054

МАССАЖЁР ЛЕНТОЧНЫЙ ДЛЯ СПИНЫ 
Материал: дерево, хлопок
Размер: 110 х 7 х 3 см 
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 40071
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Массажёры

МАССАЖЁР ДЛЯ ЛИЦА «КОНТУР» МАССАЖЁР УНИВЕРСАЛЬНЫЙ «СПОРТ»
Материал: полипропилен Материал: полистирол, ПВХ
Размер: 24,5 х 4,3 х 3 см Размер: 12 х 10,2 х 4,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40301 Артикул: 40302

МАССАЖЁР УНИВЕРСАЛЬНЫЙ «РЕФЛЕКС» 
Материал: полистирол, ПВХ
Размер: 18 х 8,5 х 3,2 см
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40303

МАССАЖЁР ДВУХСТОРОННИЙ «РУКАВИЦА»
Материал: ПВХ
Размер: 15 х 10,7 х 4 см
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40307
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ПЕМЗЫ И ПИЛКИ
Ухоженные «бархатные» пяточки – залог красоты и здоровья ваших ног! Регулярное очищение и шлифование 
поверхности ступней пилками дает возможность сохранять аккуратный, ухоженный вид ног в любое 
время года. Оптимальный вариант пилок – двусторонние, с разной абразивностью сторон. Одна сторона 
предназначена для бережного отшелушивания кожи. Вторая сторона шлифует и полирует поверхность стоп, 
обеспечивая шелковистость прикосновения. Для основательной обработки загрубевших ступней используют 
пемзы с более жёсткой и пористой структурой.
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Пемзы и пилки

ПЕМЗА ФИГУРНАЯ ПЕМЗА ОВАЛЬНАЯ
Материал: пемза Материал: пемза
Размер: 24,5 х 4,3 х 3 см Размер: 12 х 6,5 х 2 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40031 Артикул: 40112

ПЕМЗА СО ЩЁТКОЙ НА РУЧКЕ ПЕМЗА «ЛЕДЕНЕЦ»
Материал: пемза, пластик Материал: пемза, полипропилен
Размер: 15 см Размер: 20 х 8 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в дисплей-боксе: 12 шт.
Артикул: 40079 Артикул: 40132

ПИЛКА ДЛЯ ПЕДИКЮРА ЛАЗЕРНАЯ ДВУСТОРОННЯЯ
Материал: бук, лак, образив Материал: АБС-пластик, нержавеющая сталь,  

наждачная бумага
Размер:  27 х 5,5 см Размер: 27, х 5,5 см
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 33087 Артикул: 40372

ЛАЗЕРНАЯ ДВУСТОРОННЯЯ
Материал: АБС-пластик, нержавеющая сталь
Размер: 27, х 5,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40371

прекрасно моется, устойчива 
к воздействию влажной среды 

и высоких температур



картонный блистер

подвес с обечайкой

коробка ПВХ

144

РАСЧЁСКИ
С расчёсками Vortex можно забыть о запутанных и ломких волосах! При расчёсывании удаляются мёртвые 
клетки эпидермиса, что позволяет коже головы дышать. Деревянные расчёски обладают способностью 
нейтрализовать статическое электричество, накопившееся на волосах, снимать головные боли, избавлять от 
утомления. Пластиковая расчёска удивит вас своей прочностью и универсальностью, с помощью неё можно 
сделать лёгкий массаж головы, который ускоряет кровообращение и способствует росту волос.
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Расчёски деревянные

ГРЕБЕНЬ МАССАЖНАЯ «ОВАЛ» 
Материал: дерево Материал: дерево
Зубчики: деревянные Зубчики: деревянные
Размер: 16 х 5 см Размер: 22,5 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51020 Артикул: 51017

ГРЕБЕНЬ МАССАЖНАЯ «ВОЛНА» 
Материал: дерево Материал: дерево
Зубчики: деревянные Зубчики: деревянные
Размер: 17,5 х 5 см Размер: 23,5 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51024 Артикул: 51006

ГРЕБЕНЬ МАССАЖНАЯ «ПРЯМОУГОЛЬНИК» 
Материал: дерево Материал: дерево
Зубчики: деревянные Зубчики: деревянные
Размер: 17,5 х 4 см Размер: 20 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51022 Артикул: 51007
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Расчёски деревянные

РАСЧЁСКА БРАШИНГ МАССАЖНАЯ «ВОЛНА»
Материал: дерево, пластик, щетина натуральная Материал: дерево, пластик, щетина
Зубчики: пластиковые Зубчики: пластиковые 
Размер: ∅ 7,5 х 23 см Размер: 23,5 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51028 Артикул: 51031

МАССАЖНАЯ «ВОЛНА» МАССАЖНАЯ «КРУГ» 
Материал: дерево, пластик, щетина натуральная Материал: дерево, металл
Зубчики: пластиковые Зубчики: металлические
Размер: 23,5 х 6 х 3,5 см Размер: 15 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51030 Артикул: 51011

МАССАЖНАЯ «КРУГ» МАССАЖНАЯ «ВОЛНА» 
Материал: дерево, металл Материал: дерево, металл
Зубчики: металлические Зубчики: металлические
Размер: 19,5 х 9,5 х 3,5 см Размер: 23,5 х 4,5 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51012 Артикул: 51004

МАССАЖНАЯ «ОВАЛ» 
Материал: дерево, металл
Зубчики: металлические
Размер: 22,5 х 6 х 3,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51005
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Расчёски пластиковые

МАССАЖНАЯ «ВОЛНА»
Материал: пластмасса
Цвета:    
Размер: 18,5 х 8 х 4 см 
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51036

МАССАЖНАЯ «КАПЛЯ» МАССАЖНАЯ «КРИСТАЛЛ» С КРЫШКОЙ
Материал: пластмасса Материал: пластмасса
Цвета: 2 расцветки Зубчики: пластиковые
Размер: 9 х 6,7 х 4,4 см Размер: 9 х 6,7 х 4,4 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51037 Артикул: 51038

МАССАЖНАЯ «ОВАЛ» МАССАЖНАЯ «ПРЯМОУГОЛЬНИК»
Материал: пластик, резина Материал: пластик, резина
Зубчики: пластиковые Зубчики: пластиковые
Размер: 17,5 х 4,5 х 3,5 см Размер: 21,5 х 4 х 4 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51051 Артикул: 51054

РАСЧЁСКА БРАШИНГ
Материал: пластик
Зубчики: пластиковые
Размер: 23 х 4,5 х 4,5 см
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 51053



дисплей-бокс крафт-пакет с хедером

банка пакет с хедером

коробка картонный подвес

пакет и обечайка коробка ПВХ

пакет с крючком зип пакет
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КОСМЕТИКА ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
Косметика «Банные штучки» бережно очистит, смягчит и увлажнит самую нежную кожу, подарит фейерверк 
приятных эмоций. Натуральные природные ароматы погрузят вас в настоящее блаженство. Идеально подходит 
для ежедневного применения. 
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Бурлящие шары и фигурки

ШАРЫ В ДИСПЛЕЙ-БОКСЕ ШАРЫ ПЕРЛАМУТРОВЫЕ
Вес: 120 г Вес: 120 г
В ассортименте: липа, шоколад, клубника,  
малина, зеленый чай

В ассортименте: бурбонская ваниль,  
сладкий миндаль, дикая орхидея

Кол-во в дисплей-боксе: 20 шт. Упаковка: фольга
Артикул: 33019 Кол-во в банке: 18 шт.

Артикул: 33039

ШАРЫ ПЕРЛАМУТРОВЫЕ «СЕРДЦЕ»
Вес: 130 г
В ассортименте: роза, жасмин
Кол-во в банке: 18 шт.
Артикул: 33440

ФИГУРКИ «БАНАНОВОЕ СУФЛЕ» ФИГУРКИ «СЛИВОЧНОЕ ПЕЧЕНЬЕ»
Вес набора: 280 г Вес набора: 280 г
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33458 Артикул: 33457
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Соль для ванны

«НЕЖНОСТЬ РОЗЫ»
Вес: 500 г
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 39126

«МЯТНЫЙ ЧАЙ»
Вес: 500 г
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 32431

«ДЫХАНИЕ ЛЕСА»
Вес: 500 г
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 32432

«ЭНЕРГИЯ МОРЯ»
Вес: 500 г
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 32433

«ТРОПИЧЕСКИЙ КОКТЕЙЛЬ»
Вес: 500 г
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 32434
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Пена для ванны

«ЦИТРУСОВЫЙ ВЗРЫВ» «ИМБИРНОЕ ПЕЧЕНЬЕ»
Объём: 500 мл Объём: 500 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33460 Артикул: 33461

«ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ» «ГРЁЗЫ РУСАЛКИ»
Объём: 500 мл Объём: 500 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33462 Артикул: 33463

«ЦВЕТУЩИЙ САД» «МИНДАЛЬНЫЙ ДЕСЕРТ»
Объём: 500 мл Объём: 500 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33464 Артикул: 33465
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Мыло ручной работы

МЫЛО ГЛИЦЕРИНОВОЕ
Вес: 100 г
В ассортименте: чёрная смородина, липа,  
ваниль и шоколад, дыня, мята
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 33021

МЫЛО «ШАЛФЕЙ И ЛАВАНДА» МЫЛО «ЧИСТАЯ РУЧКА»
Вес: 100 г Вес: 150 г
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33430 Артикул: 40205

МЫЛО «ГОРНЫЙ ЧИСТОТЕЛ»
Вес: 100 г
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 33431

МЫЛО «ДИКИЙ ОВЕС»
Вес: 100 г
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 33432
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Мыло ручной работы

МОЧАЛКА С МЫЛОМ «МОЖЖЕВЕЛОВАЯ» МОЧАЛКА С МЫЛОМ «ДЕГТЯРНАЯ»
Вес: 100 г Вес: 100 г
Комплектация: мыло, мочалка из джута Комплектация: мыло, мочалка из джута
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 33083 Артикул: 33084

МОЧАЛКА С МЫЛОМ «ЛАВАНДА» МОЧАЛКА С МЫЛОМ «РОЗА»
Вес: 100 г Вес: 100 г
Комплектация: мыло, мочалка из джута Комплектация: мыло, мочалка из джута
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 33085 Артикул: 33086
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Скрабы

САХАРНЫЙ «ЛИПОВЫЙ МЁД» СОЛЯНОЙ «БОЛГАРСКАЯ РОЗА»
Объём: 250 мл Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33040 Артикул: 33452

САХАРНЫЙ «ГРЕЙПФРУТ» СОЛЯНОЙ «МЕДОВАЯ ДЫНЯ»
Объём: 250 мл Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33043 Артикул: 33454

САХАРНЫЙ «СОЧНЫЙ АРБУЗ» СОЛЯНОЙ «ПРЯНЫЙ ИЛАНГ-ИЛАНГ»
Объём: 250 мл Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33456 Артикул: 33451

САХАРНЫЙ «КОФЕЙНО-ШОКОЛАДНЫЙ» СОЛЯНОЙ «КОЗЬЕ МОЛОКО ТОПЛЁНОЕ»
Объём: 250 мл Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33041 Артикул: 33453

САХАРНЫЙ «КЛУБНИКА СО СЛИВКАМИ»
Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33455
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Скрабы и обёртывания

КОФЕЙНЫЙ «КЛАССИЧЕСКИЙ» КОФЕЙНЫЙ «ГРЕЙПФРУТ»
Вес: 100 г Вес: 100 г
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 33413 Артикул: 33414

КОФЕЙНЫЙ «КАКАО»
Вес: 100 г
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 33415

ОБЁРТЫВАНИЕ «ИМБИРЬ И МЁД» ОБЁРТЫВАНИЕ «ШОКОЛАД»
Объём: 250 мл Объём: 250 мл
Кол-во в коробке: 6 шт. Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 33036 Артикул: 33035
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Масло косметическое

МАСЛО «МИНДАЛЬ»
Состав: 100% масло миндаля
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 6 шт. 
Артикул: 31254

МАСЛО «ЗАРОДЫШЕЙ ПШЕНИЦЫ»
Состав: 100% масло зародышей пшеницы
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 6 шт. 
Артикул: 31255

МАСЛО «ВИНОГРАДНАЯ КОСТОЧКА»
Состав: 100% масло виноградной косточки
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 6 шт. 
Артикул: 31257
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Масло косметическое

МАСЛО «МИНДАЛЬ, ПЕРСИК»
Состав: 100% масло миндаля, персика
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 12 шт. 
Артикул: 31258

МАСЛО «ЗАРОДЫШИ ПШЕНИЦЫ, АБРИКОС»
Состав: 100% масло зародышей пшеницы, абрикоса
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 12 шт. 
Артикул: 31259

МАСЛО «АВОКАДО»
Состав: 100% масло авокадо
Объём: 25 мл
Кол-во в дисплей-боксе: 6 шт. 
Артикул: 31256
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Отвар для блеска волос

ОТВАР ДЛЯ РОСТА ВОЛОС ОТВАР ДЛЯ БЛЕСКА ВОЛОС
Состав: крапива, мать-и-мачеха, лопух, мята Состав: ромашка, крапива, мать-и-мачеха, листья берёзы
Комплектация: 8 фильтр-пакетиков по 1,5 г Комплектация: 8 фильтр-пакетиков по 1,5 г
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 32521 Артикул: 32522

ШАПОЧКА ДЛЯ ДУША
Материал: ЭВА
Размер: ∅ 28 см
Цвета: 3 расцветки в ассортименте
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 40232
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Маски на основе глины и отвары для волос

ГЛИНА КОСМЕТИЧЕСКАЯ «ШОКОЛАДНАЯ»
с маслом какао и экстрактом женьшеня
Объём: 30 мл
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 32360

ГЛИНА КОСМЕТИЧЕСКАЯ «ЧЁРНАЯ»
с минералами Мёртвого моря
Объём: 30 мл
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 32362

ГЛИНА КОСМЕТИЧЕСКАЯ «ГОЛУБАЯ» 
с микроэлементами и экстрактом алоэ-вера
Объём: 30 мл
Кол-во в коробке: 30 шт.
Артикул: 32361
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Перчатки и носочки

ПЕРЧАТКИ УВЛАЖНЯЮЩИЕ НОСОЧКИ УВЛАЖНЯЮЩИЕ 
Материал: ткань – полиэстер 100%;  
гель – термопластичная резина, масло жожоба, 
оливковое масло, витамин Е, лавандовое масло,  
масло алоэ вера / лаванда

Материал: ткань – полиэстер 100%;  
гель – термопластичная резина, масло жожоба, 
оливковое масло, витамин Е, лавандовое масло,  
масло алоэ вера / лаванда

В ассортименте: лаванда, алоэ вера В ассортименте: лаванда, алоэ вера
Цвета:   Цвета:   
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 40212 Артикул: 40213

применение гелевых носочков 
и перчаток способствует 

увлажнению кожи, заживлению 
небольших ранок, питанию  

и укреплению ногтевых пластин 
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Перчатки и носочки

ПЕРЧАТКИ КОСМЕТИЧЕСКИЕ НОСОЧКИ КОСМЕТИЧЕСКИЕ
Материал: хлопок, спандекс Материал: хлопок, спандекс
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 40210 Артикул: 40211

НАБОР ФЛАКОНОВ ДЛЯ КОСМЕТИКИ
Материал: флаконы – PET, спрей – PP, дозатор – PS, 
косметичка – PVC
Комплектация: 2 флакона по 100 мл с дозатором,  
1 флакон 100 мл с распылителем, 6 наклеек
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 40381



ДЛЯ ПРОДУКТИВНОГО ПАРЕНИЯ

Изделия из дерева «Термо» Изделия из дерева 
«Искусственно состаренные»

Изделия из дерева 
«Обожжённые»

Бондарные изделия  
«Русские узоры»

Изделия из дерева «Контраст» Бондарные изделия из дуба

стр. 166

стр. 176

стр. 184стр. 180

стр. 172

стр. 164
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Для продуктивного парения



Бондарные изделия из кедра Бондарные изделия 
«Традиционные» без вставки

Бондарные изделия 
с пластиковой вставкой

Бондарные изделия 
с  нержавеющей вставкой

Бондарные изделия Ковши и кружки бондарные

Бадьи, ковши, вёдра из металла

стр. 188

стр. 200

стр. 210

стр. 190

стр. 208

стр. 212

стр. 216

163

Для продуктивного парения
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА «ТЕРМО»
Термообработанная липа не боится перепадов температур, перегрева и не трескается при длительном 
воздействии сухого жара. Термообработка также придает древесине еще большую водостойкость по 
сравнению с изделиями из липы, не подвергшейся термообработке. В процессе термообработки изделия 
приобретают приятный оттенок, подчеркивающий текстуру древесных волокон, что придает им еще более 
привлекательный вид. Все эти преимущества позволяют изделиям из термообработанной липы в течение 
долгих лет служить своим счастливым владельцам.  



Изделия из дерева «Термо»
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ВЕДРО ВЕДРО
Материал: липа Материал: липа
Объём: 9 л Объём: 18 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33327 Артикул: 33328

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА» 
Материал: термообработанная липа, пластик Материал: термообработанная липа, пластик
Объём: 10 л Объём: 15 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33329 Артикул: 33330

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК 
Материал: термообработанная липа,  
пластик

Материал: термообработанная липа,  
пластик

Объём: 9 л Объём: 18 л
Кол-во в термоусадке:  
1 шт. 

Кол-во в термоусадке:  
1 шт. 

Артикул: 33325 Артикул: 33326
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА  
«ИСКУССТВЕННО СОСТАРЕННЫЕ»

Бондарные изделия, выполненные из искусственно состаренной липы, прослужат многие годы. Древесина липы 
является основным материалом при изготовлении бондарных изделий, поскольку она обладает уникальными 
целебными свойствами и способна сохранять комфортную температуру в самой жаркой парной.



Изделия из дерева  «Искусственно состаренные»
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ВЕДРО ВЕДРО
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 9 л Объём: 18 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33320 Артикул: 33321

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА» 
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 10 л Объём: 15 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33322 Артикул: 33323

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 9 л Объём: 18 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33318 Артикул: 33319
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Изделия из дерева  «Искусственно состаренные»
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РУССКИЙ ДУШ
Материал:  липа, пластик
Объём: 13 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33324

СУНДУК СОСТАРЕННЫЙ
Материал: липа
Размер: 50 х 38 х 35 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 34308
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ПОДСТАВКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ «ТОП-ТОП» ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ
с эффектом старения состаренная, 2 рожка
Материал: липа Материал: липа
Размер: 46 х 24 х 23 см Размер: 15 х 58 х 59 см
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 34310 Артикул: 31226

ПОЛКА СОСТАРЕННАЯ ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ «ДОБРАЯ БАНЬКА»
Материал: липа состаренная, 6 рожков
Размер: 57 х 19 см Материал: липа
Кол-во в коробке: 1 шт. Размер: 77 х 35 х 21 см
Артикул: 31227 Кол-во в коробке: 2 шт. 

Артикул: 31228
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ЗЕРКАЛО-БОЧОНОК СОСТАРЕННОЕ ЗЕРКАЛО СОСТАРЕННОЕ
Материал: липа, стекло с вешалкой, 3 рожка
Размер: 30 см Материал: липа, стекло
Кол-во в коробке: 1 шт. Размер: 30 х 30 см
Артикул: 31233 Кол-во в коробке: 2 шт. 

Артикул: 31237

ЗЕРКАЛО СОСТАРЕННОЕ «ОВАЛ» ЗЕРКАЛО СОСТАРЕННОЕ
с вешалкой и двумя полками, 3 рожка с вешалкой и полкой, 2 крючка
Материал: липа, стекло Материал: липа, стекло
Размер: 60 х 30 х 13 см Размер: 77 х 67 х 15 см
Кол-во в коробке: 2 шт. Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31236 Артикул: 31238
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «БАНЬКА» ДВЕРЬ СО СТЕКЛОМ
Материал: липа Материал: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер двери с коробом: 
1,8 х 0,8 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 24,5 Вес, кг: 24,5
Полотно: глухое,
искусственно состаренное

Полотно: глухое,
искусственно состаренное

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: ддверь,  
коробка, дверные ручки 2 шт., 
петли 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32262 Артикул: 31246
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА «ОБОЖЖЁННЫЕ»
Бондарные изделия из обожжённой липы прослужат многие годы. Древесина липы является основным 
материалом при изготовлении бондарных изделий, поскольку она хорошо переносит воздействие высоких 
температур и влажности, долгое время сохраняет первоначальный цвет и внешний вид. Бондарные изделия 
из липы также ценятся за уникальные целебные свойства: под воздействием жара во время банных процедур 
из древесины липы выделяются вещества, способные оказывать благоприятное воздействие на самочувствие 
человека.
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КОВШ-ЧЕРПАК 
Материал: липа, пластик
Объём: 0,3 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33335

ЗАПАРНИК УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик Материал: липа, нержавеющая сталь
Объём: 10 л Объём: 3,5 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33331 Артикул: 33332

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, нержавеющая сталь Материал: липа, нержавеющая сталь
Объём: 6 л Объём: 17 л
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33333 Артикул: 33334
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КОВРИК ДЕРЕВЯННЫЙ ПОДГОЛОВНИК МЯГКИЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 34 х 34 см Размер: 34 х 32 см
Кол-во в термоусадке: 1 шт. Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33339 Артикул: 33338
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АБАЖУР ДЛЯ СВЕТИЛЬНИКА УГЛОВОЙ
Материал: липа
Размер: 29,5 х 27,5 х 6 см
Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33336

АБАЖУР «ВОЛНА» УГЛОВОЙ 
Материал: липа
Размер: 29 х 27,5 х 6 см 
Кол-во в термоусадке: 1 шт. 
Артикул: 33337
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БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ «РУССКИЕ УЗОРЫ»
Коллекция «Русские узоры» была разработана как дань уважения искусству резьбы по дереву.  Мы постарались 
сделать трудоемкий и дорогостоящий процесс ручного труда доступным широкому кругу покупателей. 
Узор на бондарных изделиях имитирует ручную резьбу при более высоком качестве ее исполнения, которое 
проявляется в аккуратном и симметричном повторении рисунка, отсутствии сколов, заусениц и других 
дефектов. Всё это придает каждому изделию «Русские узоры» вид коллекционного раритета. И, конечно, для 
бондарных изделий данной коллекции используется только высококачественная древесина липы.
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Бондарные изделия «Русские узоры»

АБАЖУР УГЛОВОЙ
Материал: липа
Размер: 31 х 9 х 22 см
Тиснение по дереву: рогожка
Кол-во в коробке: 3 шт.
Артикул: 33423

ВЕШАЛКА 3-Х РОЖКОВАЯ
Материал: липа
Размер: 25 х 6,5 х 7,5 см
Тиснение по дереву: рогожка
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 33421

КОВРИК
Материал: липа
Размер: 42 х 35 х 1 см
Тиснение по дереву: рогожка
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 33422

ПОДГОЛОВНИК
Материал: липа
Размер: 35 х 30 х 10 см
Тиснение по дереву: рогожка
Кол-во в коробке: 8 шт.
Артикул: 33424
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Бондарные изделия «Русские узоры»

АБАЖУР УГЛОВОЙ
Материал: липа
Размер: 31 х 9 х 22 см
Тиснение по дереву: цветы
Кол-во в коробке: 3 шт.
Артикул: 33420

КОВШ-ЧЕРПАК
Материал: липа
Объём: 1,5 л
Тиснение по дереву: цветы
Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 33426

ВЕДРО
Материал: липа
Объём: 9 л
Тиснение по дереву: цветы
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33427

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ»
Материал: липа, пластик
Объём: 16 л
Тиснение по дереву: цветы
Комплектация: бондарное ведро, пластиковая 
вставка,деревянный кронштейн с крепежом к стене, 
наливной клапан (система регулирования 
уровня воды с боковым подводом)
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32690
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Бондарные изделия «Русские узоры»

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 3,5 л
Тиснение по дереву: цветы
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33428

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 9 л
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32696

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа
Объём: 15 л
Тиснение по дереву: цветы
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33429

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа
Объём: 10 л
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Комплектация: запарник с крышкой.
Кол-во в коробке: 1 шт
Артикул: 32694

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик
Объём: 14 л
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Комплектация: запарник с крышкой
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32695
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ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА «КОНТРАСТ»
Бондарные изделия из липы прослужат многие годы. Древесина липы является основным материалом при 
изготовлении бондарных изделий, поскольку она хорошо переносит воздействие высоких температур и 
влажности, долгое время сохраняет первоначальный цвет и внешний вид. Бондарные изделия из липы также 
ценятся за уникальные целебные свойства: под воздействием жара во время банных процедур ил древесины липы 
выделяются вещества, способные оказывать благоприятное воздействие на самочувствие человека.
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УШАТ «ШАЙКА» КОНТРАСТ УШАТ «ШАЙКА» КОНТРАСТ
Материал: липа, термообработанная липа, пластик Материал: липа, термообработанная липа, пластик
Объём: 10 л Объём: 15 л
Особенность: термообработка дерева Особенность: термообработка дерева
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31146 Артикул: 31147

ЗАПАРНИК «КОНТРАСТ» ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ «КОНТРАСТ» 
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 12 л Объём: 9 л
Особенность: тиснение по дереву Особенность: тиснение по дереву
Кол-во в коробке: 1 шт. Комплектация: запарник, крышка
Артикул: 32420 Кол-во в коробке: 1 шт.

Артикул: 32421
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ЗАПАРНИК «КОНТРАСТ» ЗАПАРНИК КОНТРАСТ «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Материал: липа, пластик, термообработанная липа Материал: липа, термообработанная липа, пластик
Объём: 9 л Объём: 13 л
Особенность: термообработка дерева Особенность: термообработка дерева
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31148 Артикул: 31149
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ЗЕРКАЛО-БОЧОНОК «КОНТРАСТ» 
Материал: липа, термообработанная липа, стекло
Размер: 32 см
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31232

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ» 
Материал: липа, пластик
Объём: 16 л
Особенность: тиснение по дереву
Комплектация: бондарное ведро, пластиковая вставка, 
деревянный кронштейн с крепежом к стене, наливной 
клапан (система регулирования уровня воды с боковым 
подводом)
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32422

НОВИНКА
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БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДУБА
Бондарные изделия из дуба славятся высокой прочностью. Для древесины дуба характерна высокая 
устойчивость к влаге, что очень важно для изделий, которые используются в банных процедурах. Овощи, 
засоленные в дубовых кадках, приобретают неповторимый вкус и аромат, становятся хрустящими, что 
особенно ценится у любителей различных маринадов. Кроме того, в такой посуде они способны храниться 
намного дольше.



Бондарные изделия из дуба
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ЗАПАРАНИК СО ВСТАВКОЙ 
Материал: дуб, нержавеющая сталь
Объём: 20 л
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33380

КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: дуб
Объём: 15 л
Комплектация: кадка, крышка, гнёт, пакет
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33230

КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: дуб
Объём: 30 л
Комплектация:  кадка, крышка, гнёт, пакет
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33231
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Бондарные изделия из дуба

КОВШ-ЧЕРПАК
Материал: дуб
Объём: 0,5 л
Кол-во в коробке: 2 шт.
Артикул: 33375

КРУЖКА
Материал: дуб
Объём: 0,5 л
Кол-во в коробке: 3 шт.
Артикул: 33373

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: дуб, нержавеющая сталь
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Объём: 5 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33371

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: дуб, нержавеющая сталь
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Объём: 10 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33372
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Бондарные изделия из дуба

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ» 
Материал: дуб, нержавеющая сталь
Объём: 20 л
Тиснение по дереву: цветочный орнамент
Комплектация: бондарное ведро, вставка из нержавеющей 
стали, деревянный кронштейн с крепежом к стене, 
наливной клапан (система регулирования уровня 
воды с боковым подводом)
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33370



188

БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ИЗ КЕДРА
Бондарные изделия из кедра источают приятный бальзамический аромат. Этот запах положительно 
воздействует на нервную систему, снимает раздражение и усталость. Изделиям, которые созданы из кедра, 
присуща долговечность, они не поддаются гниению.
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Бондарные изделия из кедра

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: кедр Материал: кедр
Объём: 20 л Объём: 10 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33232 Артикул: 33204

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА»
Материал: кедр Материал: кедр
Объём: 5 л Объём: 17 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33205 Артикул: 33206

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ» ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ»
Материал: кедр, пластик Материал: кедр, пластик
Объём: 14 л Объём: 20 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33203 Артикул: 33234

ВЕДРО
Материал: кедр
Объём: 9 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33233



БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ «ТРАДИЦИОННЫЕ»  
БЕЗ ВСТАВКИ

Бондарные изделия для бани – это целая русская история! При своем небольшом весе изделия из липы 
устойчивы к перепадам температур, не деформируются и способны сохранять комфортную температуру 
в самой жаркой парной. Привлекательный внешний вид и демократичная цена будут радовать глаз и греть 
душу долгое время!
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Бондарные изделия «Традиционные»  без вставки
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ВЕДРО ВЕДРО «С ЛЁГКИМ ПАРОМ»
Материал: липа Материал: липа
Объём: 9 л Объём: 9 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 03593 Артикул: 31096

ВЕДРО «РУССКИЙ ДУХ» ВЕДРО С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 9 л Объём: 9 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Комплектация: ведро, крышка
Артикул: 31150 Кол-во в коробке: 1 шт.

Артикул: 31097

ВЕДРО «РУССКИЙ ДУХ» ВЕДРО
Материал: липа Материал: липа
Объём: 13 л Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31151 Артикул: 31098
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Бондарные изделия «Традиционные»  без вставки
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ВЕДРО С КРЫШКОЙ ВЕДРО
Материал: липа Материал: липа
Объём: 15 л Объём: 18 л
Комплектация: ведро, крышка Кол-во в коробке: 1 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт. Артикул: 03369
Артикул: 31099

ВЕДРО
Материал: липа
Объём: 18 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31199

ВЕДРО С КРЫШКОЙ ВЕДРО С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 18 л Объём: 18 л
Комплектация: 
ведро, крышка

Комплектация:
ведро, крышка

Кол-во в коробке: 
1 шт.

Кол-во в коробке: 
1 шт.

Артикул: 31198 Артикул: 03370
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УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа Материал: липа
Объём: 5 л Объём: 5 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31201 Артикул: 03357

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа Материал: липа
Объём: 15 л Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31130 Артикул: 03595

УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 15 л Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31200 Артикул: 03711
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УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 20 л Объём: 20 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31131 Артикул: 03721

УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ УШАТ «ШАЙКА» ОВАЛЬНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 30 л Объём: 35 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31132 Артикул: 03658
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ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 8 л Объём: 8 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Комплектация: запарник, крышка
Артикул: 03604 Кол-во в коробке: 1 шт.

Артикул: 03605

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 9 л Объём: 9 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Комплектация: запарник, крышка
Артикул: 31133 Кол-во в коробке: 1 шт.

Артикул: 31134

ЗАПАРНИК «РУССКИЙ ДУХ»
Материал: липа
Объём: 9 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31152
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ЗАПАРНИК «РУССКИЙ ДУХ» ЗАПАРНИК
Материал: липа Материал: липа
Объём: 13 л Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31153 Артикул: 03606

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа Материал: липа
Объём: 15 л Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31135 Артикул: 32017

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 15 л Объём: 15 л
Комплектация: запарник, крышка Комплектация: запарник, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 03592 Артикул: 31136
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ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа
Объём: 25 л
Комплектация: запарник, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31137

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа
Объём: 25 л
Комплектация: запарник, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 03607
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КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 3 л Объём: 5 л
Комплектация: кадка, гнёт, крышка, пакет Комплектация: кадка, гнёт, крышка, пакет
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32700 Артикул: 32701

КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 10 л Объём: 15 л
Комплектация: кадка, замок, гнёт, пакет Комплектация: кадка, замок, гнёт, пакет
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32702 Артикул: 32689
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КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: липа
Объём: 18 л
Комплектация: кадка, гнёт
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31155

КАДКА ДЛЯ ВОДЫ И СОЛЕНИЙ
Материал: липа
Объём: 30 л
Комплектация: кадка, замок, гнёт, пакет
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32690
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БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ С ПЛАСТИКОВОЙ ВСТАВКОЙ
Бондарные изделия – не только часть банного интерьера, это часть «банного духа»! Как приятно, выйдя 
из жаркой парной, принять прохладный душ. Обливное устройство для бани и сауны поможет освежить 
разгорячённое тело. Будучи сами по себе прочными, изделия могут быть дополнительно снабжены внутренней 
вставкой из нержавеющей стали или пластика для увеличения срока их службы.



Бондарные изделия с пластиковой вставкой
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ВЕДРО
Материал: липа, пластик
Объём: 5 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31166

ВЕДРО С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик
Объём: 9 л
Комплектация: ведро, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31202

ВЕДРО С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик
Объём: 10 л
Комплектация: ведро, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 03710
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УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 6 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31168

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 10 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31138

УШАТ «ШАЙКА» «РУССКИЙ ДУХ» УШАТ «ШАЙКА» 
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 10 л Объём: 10 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31159 Артикул: 31160
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УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 12 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32692

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 15 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31139

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, пластик
Объём: 25 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31169
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ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 9 л Объём: 9 л
Комплектация: запарник, крышка Комплектация: запарник, крышка
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32052 Артикул: 31140

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 12 л Объём: 12 л
Кол-во в коробке:  
1 шт.

Комплектация:  
запарник, крышка

Артикул: 03725 Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 03709
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ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 13 л Объём: 13 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31141 Артикул: 31156

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 13 л Объём: 13 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31157 Артикул: 31158

ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 13 л Объём: 13 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31167 Артикул: 31142
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ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа, пластик Материал: липа, пластик
Объём: 18 л Объём: 18 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Комплектация: запарник, крышка
Артикул: 31143 Кол-во в коробке: 1 шт.

Артикул: 31144
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ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ»
Материал: липа, пластик
Объём: 16 л
Комплектация: бондарное ведро, пластиковая вставка, 
деревянный кронштейн с крепежом к стене, наливной 
клапан (система регулирования уровня воды с боковым 
подводом)
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33220

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ»
Материал: липа, пластик
Объём: 18 л
Комплектация: бондарное ведро, пластиковая вставка, 
деревянный кронштейн с крепежом к стене, наливной 
клапан (система регулирования уровня воды с боковым 
подводом) 
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31145

ОБЛИВНОЕ УСТРОЙСТВО «РУССКИЙ ДУШ»
Материал: липа, пластик
Объём: 20 л
Комплектация: бондарное ведро, пластиковая вставка, 
деревянный кронштейн с крепежом к стене, наливной 
клапан (система регулирования уровня воды с боковым 
подводом)
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33201
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БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ С НЕРЖАВЕЮЩЕЙ ВСТАВКОЙ
Бондарные изделия с внутренней вставкой из нержавеющей стали не только выделяются потрясающим 
внешним видом, но и имеют увеличенный срок службы, так как вода при пользовании изделием не контактирует 
с древесиной. По этой же причине изделия менее прихотливы в обслуживании и не требуют подготовительных 
процедур перед использованием.



Бондарные изделия с нержавеющей вставкой
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ЗАПАРНИК ЗАПАРНИК
Материал: липа, нержавеющая сталь Материал: липа, нержавеющая сталь
Объём: 12 л Объём: 20 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33218 Артикул: 33219

УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, нержавеющая сталь
Объём: 3,5 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33215

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА»
Материал: липа, нержавеющая сталь Материал: липа, нержавеющая сталь
Объём: 6,5 л Объём: 10 л
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33216 Артикул: 33217
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БОНДАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Бондарные изделия для бани – это целая русская история! При своем небольшом весе изделия из липы 
устойчивы к перепадам температур, не деформируются и способны сохранять комфортную температуру 
в самой жаркой парной. Привлекательный внешний вид и демократичная цена будут радовать глаз и греть 
душу долгое время! 



Бондарные изделия
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ВЕДРО ВЕДРО
Материал: липа Материал: липа
Объём: 10 л Объём: 17 л
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт.
Артикул: 33221 Артикул: 33222

ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ ЗАПАРНИК С КРЫШКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 9 л Объём: 16 л
Комплектация: запарник, крышка Комплектация: запарник, крышка
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт.
Артикул: 33223 Артикул: 33224

УШАТ «ШАЙКА» УШАТ «ШАЙКА» 
Материал: липа Материал: липа
Объём: 6 л Объём: 16 л
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-пленке: 1 шт.
Артикул: 33225 Артикул: 33226



гофрокороб

пакет с картонным хедером
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КОВШИ И КРУЖКИ БОНДАРНЫЕ
Любители густого, ароматного пара не обойдутся без ковшей и кружек в парной: зачерпнуть горячей воды, 
поддать на каменку, расплескать травяные запарки и при этом не обжечь руки возможно благодаря ковшам на 
длинной ручке и кружкам. Ковши и кружки выполнены из липы, которая заслужила доверие многих любителей 
бани за свои высокие эксплуатационные характеристики и способность сохранять привлекательный внешний 
вид в течение долгих лет.



Ковши и кружки бондарные
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КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,5 л Объём: 0,6 л
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 31203 Артикул: 03589

КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,6 л Объём: 1,5 л
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 03590 Артикул: 03591

КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ КОВШ-ЧЕРПАК БОНДАРНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 1,5 л Объём: 0,8 л
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт.
Артикул: 31095 Артикул: 31161
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Ковши и кружки бондарные
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КОВШ-ЧЕРПАК «БУЛАВА» КОВШ-ЧЕРПАК «ЛАДЬЯ»
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,17 л Объём: 0,25 л
Размер: 40 см Размер: 40 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 30044 Артикул: 32474

КОВШ-ЧЕРПАК ГРАНЁНЫЙ КОВШ-ЧЕРПАК ТОЧЁНЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,25 л Объём: 0,25 л
Размер: 40 см Размер: 48 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 30041 Артикул: 30040
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Ковши и кружки бондарные

КРУЖКА БОНДАРНАЯ КРУЖКА БОНДАРНАЯ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,5 л Объём: 1 л
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 03720 Артикул: 03719

КРУЖКА БОНДАРНАЯ КРУЖКА БОНДАРНАЯ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,5 л Объём: 1 л
Кол-во в стретч-пленке: 6 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 31094 Артикул: 31204

КРУЖКА ТОЧЁНАЯ «БОЧОНОК» КРУЖКА БОНДАРНАЯ
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,5 л Объём: 1 л
Кол-во в стретч-пленке: 10 шт. Кол-во в стретч-пленке: 6 шт. 
Артикул: 30039 Артикул: 31162

КРУЖКА ТОЧЁНАЯ «БОЧОНОК» КРУЖКА ТОЧЁНАЯ «БОЧОНОК»
Материал: липа Материал: липа
Объём: 0,5 л Объём: 1 л
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 7 шт. 
Артикул: 33282 Артикул: 33283

ДЕКОРАТИВНАЯ ДЕКОРАТИВНАЯ

ДЕКОРАТИВНАЯ



гофрокороб

подарочная коробка

подвес с обечайкой

бирка

пакет с хедером
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БАДЬИ, КОВШИ, ВЁДРА ИЗ МЕТАЛЛА
Любителям попариться никак не обойтись без таких традиционных атрибутов бани, как бадьи, вёдра и ковши. 
В вёдрах и бадьях удобно замачивать веники, готовить арома-смесь из эфирных масел. Металлическая утварь 
не растрескивается, хорошо выдерживает любую температуру. Запарить веник? Поддать воды на каменку? 
Без проблем!
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Бадьи, ковши, вёдра из металла

БАДЬЯ ИЗ МЕДИ 
Материал: бадья – медь, ручка – дерево
Объём: 4 л
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 32029

НАБОР ИЗ МЕДИ
Материал: ковш – медь, ручка – дерево; 
бадья – медь, ручка – дерево
Объём: бадья – 4 л, ковш – 0,2 л
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32035

КОВШ ИЗ МЕДИ
Материал: ковш – медь, ручка – дерево
Объём: 0,2 л
Размер: 45 см
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 32030



218

Бадьи, ковши, вёдра из металла

БАДЬЯ С РУЧКОЙ
Материал: бадья – алюминий, ручка – манго
Объём: 5 л
Цвет: 
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 41288

БАДЬЯ С РУЧКОЙ
Материал: бадья – алюминий, ручка – манго
Объём: 5 л
Цвет: 
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 41284

БАДЬЯ С РУЧКОЙ
Материал: бадья – алюминий, ручка – манго
Объём: 5 л
Цвет: 
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 41282

БАДЬЯ С РУЧКОЙ
Материал: бадья – алюминий, ручка – манго
Объём: 5 л
Цвет:  
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 41286

КОВШИ ИЗ АЛЮМИНИЯ
Материал: ковш – алюминий, ручка – манго
Объём: 0,2 л
Размер: 47 см
Кол-во в коробке: 4 шт. 

Цвет: 
Артикул 41283

Цвет: 
Артикул 41285

Цвет: 
Артикул 41287

Цвет: 
Артикул 41289
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Бадьи, ковши, вёдра из металла

КОВШ
Материал: ковш – нержавеющая сталь, 
ручка – дерево
Объём: 0,5 л
Размер: 35 см
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 41353

БАДЬЯ ИЗ СТАЛИ
Материал: бадья – нержавеющая сталь, 
ручка – дерево
Объём: 4 л
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 32031

БАДЬЯ ИЗ СТАЛИ
Материал: бадья – углеродистая сталь,
ручка – дерево
Объём: 4 л
Цвет:  
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 41351

КОВШ ИЗ СТАЛИ
Материал: ковш – нержавеющая сталь, 
ручка – дерево
Объём: 0,2 л
Размер: 45 см
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 32032

КОВШ «РУСИЧ»
Материал: ковш – углеродистая сталь, 
ручка – дерево
Объём: 0,2 л
Размер: 51 см
Кол-во в коробке: 7 шт.
Артикул: 32416

КОВШ ИЗ СТАЛИ
Материал: ковш – углеродистая сталь, 
ручка – дерево
Объём: 0,2 л
Размер: 45 см
Цвет:  
Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 41352



220

Бадьи, ковши, вёдра из металла

КОВШ
Материал: оцинкованная сталь, берёза
Объём: 1,5 л
Кол-во в связке: 6 шт. 
Артикул: 36550

ВЕДРО
Материал: оцинкованная сталь
Объём: 12 л
Кол-во в связке: 3 шт. 
Артикул: 36554
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Бадьи, ковши, вёдра из металла

ТАЗ ОВАЛЬНЫЙ
Материал: оцинкованная сталь
Объём: 23 л
Кол-во в связке: 3 шт. 
Артикул: 36552

БАК С КРЫШКОЙ
Материал: оцинкованная сталь
Объём: 25 л
Кол-во в связке: 3 шт. 
Артикул: 36551

ОЦИНКОВАННЫЙ ТАЗ КРУГЛЫЙ
Материал: оцинкованная сталь
Объём: 13 л
Кол-во в связке: 3 шт. 
Артикул: 36553



ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА ПАРНОЙ 
И ПРЕДБАННИКА

Термометры и гигрометры Часы

Подголовники, подушка Мебель из липы и берёзы

Мебель из сосны Вешалки, полки, решётки
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Для обустройства парной и предбанника



ДЛЯ ОБУСТРОЙСТВА ПАРНОЙ 
И ПРЕДБАННИКА

Таблички и панно Зеркала

Аксессуары для печей и каминов Сувенирная продукция

Дезинфицирующие, чистящие 
средства

Коврики VORTEX

стр. 248

стр. 254

стр. 262

стр. 252

стр. 260

стр. 264
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Для обустройства парной и предбанника



картонный подвес-блистер

коробка с крышкой ПВХ
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ТЕРМОМЕТРЫ И ГИГРОМЕТРЫ
Счастливые часов не наблюдают! Поэтому, чтобы не перегреться, очень важно снабдить парную термометром, 
гигрометром и часами, позволяющими контролировать влажность и время пребывания в бане. Банные 
измерительные приборы из нашего раздела – надёжные помощники любителей бани. Каждая модель 
сделана из натурального материала безопасного для здоровья и имеет креативное решение, которое добавит 
индивидуальности именно вашей бане.
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Термометры и гигрометры

«БАННЫЙ ВЕНИК» «СОВА» 
Материал: стекло, дерево Материал: стекло, дерево
Размер: 17,5 х 4 х 1 см Размер: 16,6 х 7,5 х 1 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 18050 Артикул: 18051

«ЛАПТИ» «ДОМИК» 
Материал: сосна, механизм – металл Материал: дерево, металл
Размер: 16 х 12 х 2,5 см Размер: 23,6 х 22 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 18040 Артикул: 18023

«ДЕРЖИ ГРАДУС!» «С ЛЕГКИМ ПАРОМ!» «БАНЯ» 
Материал: стекло, дерево Материал: стекло, дерево Материал: стекло, дерево
Размер: 21 x 4 x 1,5 см Размер: 21 x 4 x 1,5 см Размер: 27 х 6,5 х 1,5 см 
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 18057 Артикул: 18018 Артикул: 18037

не содержит ртути  
и спирта

используется  
в предбаннике и  для 

измерения мину-
совой температуры 

снаружи бани
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Термометры и гигрометры

«ЛИСТЬЯ» «ПАРИЛОЧКА» 
Материал: сосна,  
механизм – металл

Материал: сосна,  
механизм – металл

Размер: 14 х 14 х 2,5 см Размер: 17 х 16 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 18041 Артикул: 18044

«С ЛЁГКИМ ПАРОМ» «ПОСЛОВИЦЫ» 
Материал: дерево, металл Материал: сосна,  

механизм – металл
Размер: 18 х 12 х 2,5 см Размер: 16 х 18 х 2 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 18010 Артикул: 18052

«ШТУРВАЛ» «МОЯ БАНЬКА» 
Материал: сосна,  
механизм – металл

Материал: сосна,  
механизм – металл

Размер: 14 х 14 х 2 см Размер: 14 х 14 х 2 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 18054 Артикул: 18053

«БАНЩИК» «В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ-ЗДОРОВЫЙ ДУХ» 
Материал: сосна,  
механизм – металл

Материал: сосна,  
механизм – металл

Размер: 23 х 10 х 3 см Размер: 19,8 х 13,4 х 3,3 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 18006 Артикул: 18003
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Термометры и гигрометры

«ИЗБУШКА» «УДОВОЛЬСТВИЕ» 
Материал: сосна,  
механизм – металл

Материал: сосна,  
механизм – металл

Размер: 23 х 12,5 х 2,5 см Размер: 16 х 12,5 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 18014 Артикул: 18005

«ТЕРМОМЕТР С ПЕСОЧНЫМИ ЧАСАМИ» «ПАР И ЖАР» 
Материал: стекло, сосна,  
металл, песок

Материал: сосна,  
механизм – металл

Размер: 27,8 х 14 х 5,3 см Размер: 15 х 17 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 18036 Артикул: 18045

«В ПАРНОЙ» БАННАЯ СТАНЦИЯ ОВАЛЬНАЯ
Материал: сосна,  
механизм – металл

Материал: дерево,  
металл, пластик

Размер: 25 х 11 х 2,5 см Размер: 16 х 14 х 3 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 18048 Артикул: 18022

БАННАЯ СТАНЦИЯ ПРЯМОУГОЛЬНАЯ БАННАЯ СТАНЦИЯ С ПЕСОЧНЫМИ ЧАСАМИ 
Материал: дерево, металл, пластик Материал: стекло, дерево, металл, песок, пластик
Размер: 24,5 х 13,5 х 3 см Размер: 27 х 13,8 х 7,5 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 18024 Артикул: 18028



картонный подвес-блистер

коробка с крышкой ПВХ

ЧАСЫ
Песочные и кварцевые часы «Банные Штучки» изготовлены из термостойкого стекла и натурального дерева. 
Часы устойчивы к высоким температурам и влажности, поэтому идеально подходят для бани и сауны. При 
внутреннем обустройстве бани особое внимание отведите выбору часов. Они являются неотъемлемым 
элементом банного процесса, так как показывают время нахождения в парилке и время последующего отдыха.

228
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Часы

ЧАСЫ ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ ПЕСОЧНЫЕ «ЗНАЙ МЕРУ» 
Материал: стекло,  
дерево, металл

Материал: кварцевый песок,  
дерево, стекло

Размер: 25 х 5 х 2,5 см Размер: 30 х 5 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 32369 Артикул: 18033

ЧАСЫ ПЕСОЧНЫЕ ПЕСОЧНЫЕ «ЛЮКС»
Материал: песок, дерево, стекло Материал: песок, дерево, стекло
Размер: 28,8 х 6 х 4,5 см Размер: 6,5 х 9 х 19,5 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 18032 Артикул: 18035

ЧАСЫ «В БАНЕ ВСЕГДА ВРЕМЯ ПАРИТЬСЯ!» ЧАСЫ «В ПАРИЛКЕ»
Механизм: кварцевый Механизм: кварцевый
Размер: 27 х 8 см Размер: 27 х 8 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 39100 Артикул: 39101
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ПОДГОЛОВНИКИ, ПОДУШКА
Деревянный подголовник для бани позволит вам получить максимальное удовольствие от посещения парной, 
расслабиться и отдохнуть. Он выполнен из липы, поэтому легко изгибается, принимая максимально удобную 
форму. Целебный букет трав в составе подушки снимет усталость, поднимет настроение и жизненный тонус. 
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Подголовники, подушка

ПОДГОЛОВНИК МЯГКИЙ
Материал: липа
Размер: 30 х 30 х 10 см
Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 31092

ПОДГОЛОВНИК МЯГКИЙ
Материал: липа
Размер: 35 х 35 х 10 см
Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 32144

ПОДГОЛОВНИК МЯГКИЙ БОЛЬШОЙ
Материал: липа
Размер: 60 х 35 х 10 см
Кол-во в коробке: 6 шт. 
Артикул: 32145

ПОДУШКА ТРАВЯНАЯ «АНТИСТРЕСС»
Состав: пустырник, ежевика лист, ромашка, донник, 
лаванда, можжевельник стружка, шалфей, полынь 
таврическая
Размер: 24 х 24 см
Кол-во в коробке: 12 шт. 
Артикул: 33447
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МЕБЕЛЬ ИЗ ЛИПЫ И БЕРЁЗЫ
Мебель из древесины липы прочная, но в то же время мягкая. В процессе эксплуатации она не трескается и не 
коробится, сохраняя внешний вид длительное время. Благодаря пористой структуре, изделия липы быстро 
прогреваются и остывают, поэтому такая мебель идеальна для использования в бане и сауне.

стретч-плёнка

коробка



Мебель из липы и берёзы
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СТУЛ СКЛАДНОЙ
Материал: берёза
Размер: 43 х 51 х 77 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32711

ЛАВОЧКА СКЛАДНАЯ
Материал: липа
Размер: 100 х 44 х 43 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 33245

Размер: 120 х 44 х 43 см
Артикул: 33247

Размер: 130 х 44 х 43 см
Артикул: 33248

Размер: 140 х 44 х 43 см
Артикул: 33249
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Мебель из липы и берёзы

ЛАВОЧКА РАЗБОРНАЯ
Материал: липа
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт.

Размер: 100 х 33 х 43 см
Артикул: 03600

Размер: 120 х 33 х 43 см
Артикул: 34002

Размер: 130 х 33 х 43 см
Артикул: 03701

Размер: 140 х 33 х 43 см
Артикул: 03687

ЛАВКА С ФИГУРНЫМИ НОЖКАМИ
Материал: липа
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт.

Размер: 100 х 35 см
Артикул: 32451

Размер: 120 х 35 см
Артикул: 32452

Размер: 140 х 35 см
Артикул: 32453
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Мебель из липы и берёзы

ШЕЗЛОНГ ДЕРЕВЯННЫЙ ШЕЗЛОНГ С ХЛОПКОМ
с подлокотниками складной на деревянном каркасе
Материал: липа Материал: липа, хлопок
Размер: 105 х 65 х 95 см Размер: 100 х 61 х 88 см 
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32016 Артикул: 32320

КРЕСЛО-КАЧАЛКА СКАМЕЙКА СО СПИНКОЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 120 х 120 х 60 см Размер: 130 х 50 х 100 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32462 Артикул: 03599

СКАМЬЯ-СТОЛ РАСКЛАДНАЯ СТОЛ РАСКЛАДНОЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 120 х 80 х 40 см Размер: 100 х 80 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32475 Артикул: 32456

СТОЛ РАСКЛАДНОЙ
Материал: липа
Размер: 120 х 80 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32457
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Мебель из липы и берёзы

СТОЛ РАЗБОРНЫЙ
Материал: липа
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 

Размер: 100 х 80 х 70 см
Артикул: 32435

Размер: 120 х 80 х 70 см
Артикул: 03672

Размер: 140 х 80 х 70 см
Артикул: 32436

СТОЛИК ДОМИНО
Материал: липа
Размер: 63 х 63 х 65 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32444

СТОЛИК КРУГЛЫЙ ТАБУРЕТ СКЛАДНОЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 60 х 60 х 50 см Размер: 34 х 34 х 26 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 32443 Артикул: 03597

ТАБУРЕТ ФИГУРНЫЙ ТАБУРЕТ С ФИГУРНЫМИ НОЖКАМИ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 40 х 38 х 43,5 см Размер: 35 х 35 х 44,5 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 31181 Артикул: 32465

НОВИНКА
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Мебель из липы и берёзы

ПОДСТАВКА ПОД ТАЗ ПОДСТАВКА ПОД ОБУВЬ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 50 х 30 х30 см Размер: 90 х 51 х 42 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32466 Артикул: 32467

СТОЛИК УГЛОВОЙ ПОДСТАВКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ «ТОП-ТОП»
Материал: липа Материал: липа
Размер: 70 х 50 х 60 см Размер: 46 х 24 х 23 см
Кол-во в коробке: 2 шт. Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32479 Артикул: 34309

СУНДУК
Материал: липа
Размер: 50 х 38 х 35 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 34307
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МЕБЕЛЬ ИЗ СОСНЫ
Мебель из массива сосны идеально соответствует стилю кантри и хороша в интерьере кухни, спальни, кабинета 
или детской комнаты. В такой обстановке создается особая теплая атмосфера, дышится легко и возникает 
ощущение света и простора.
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Мебель из сосны

ЛАВОЧКА СКЛАДНАЯ СТОЛ СКЛАДНОЙ БОЛЬШОЙ, КРУГЛЫЙ
Материал: сосна Материал: сосна
Размер: 100 х 42 см Размер: 79 х 79 х 73 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32214 Артикул: 32187

СТОЛ СКЛАДНОЙ, БОЛЬШОЙ СТУЛ СКЛАДНОЙ 
Материал: сосна Материал: сосна
Размер: 80 х 64 х 74 см Размер: 43 х 42 х 85 см
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 32185 Артикул: 32191

ТАБУРЕТ СКЛАДНОЙ «СКАМЬЯ» СТЕЛЛАЖ-ЭТАЖЕРКА
Материал: сосна Материал: сосна
Размер: 40 х 30 х 30 см Размер: 45 х 31 х 109 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32189 Артикул: 32190



ВЕШАЛКИ, ПОЛКИ, РЕШЁТКИ
Как удобно разместить в бане всю утварь и аксессуары? Наша серия классических и креативных вешалок 
и полок вам в этом поможет! Функциональные и стильные из дерева и металла они отлично впишутся в любой 
банный интерьер. Практичные и удобные решётки для ванны и напольные решётки – необходимый аксессуар 
для бани и сауны.

коробка

пакет с картонным хедером

стретч-плёнка
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ВЕШАЛКА БРАШИРОВАННАЯ «ДЕВУШКА» ВЕШАЛКА БРАШИРОВАННАЯ «ОХОТА» 
3 крючка 3 крючка
Материал: сосна, нержавеющая сталь Материал: сосна, нержавеющая сталь
Размер: 36 х 23 см Размер: 31 х 31 см
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31231 Артикул: 31229

ВЕШАЛКА БРАШИРОВАННАЯ «ЩУКА» ВЕШАЛКА-КРЮЧОК «КЛЁН»
3 крючка 3 металлических крючка
Материал: сосна, нержавеющая сталь Материал: липа, железо
Размер: 59 х 16 см Размер: 32 х 14 см
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 31230 Артикул: 32309

ВЕШАЛКА-КРЮЧОК «КЛЁН» ВЕШАЛКА «РОМБ»
5 металлических крючков 5 металлических крючков
Материал: липа, железо Материал: липа, железо
Размер: 52 х 13 см Размер: 68,5 х 28,5 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 32310 Артикул: 32311

ВЕШАЛКА «РАК И ЩУКА»
3 металлических крючка
Материал: липа, железо
Размер: 13,5 х 10,5 см
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32494

НОВИНКА

НОВИНКА НОВИНКА

Вешалки, полки, решётки
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ВЕШАЛКА «ТОПОР» ВЕШАЛКА «ОГОНЁК»
3 крючка 4 крючка
Материал: липа Материал: липа
Размер: 49 х 22 см Размер: 47 х 20 х 7 см
Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. 
Артикул: 31182 Артикул: 32243

ВЕШАЛКА «ТРАПЕЦИЯ»
7 крючков
Материал: липа
Кол-во в стретч-плёнке: 4 шт.

Размер: 57 х 24 х 7 см
Артикул: 32246

Размер: 58 х 15 х 7 см
Артикул: 31093

ВЕШАЛКА С ТАБЛИЧКОЙ В АССОРТИМЕНТЕ
Материал: липа
Размер: 45 х 36 х 6,5 см
Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 32219

НОВИНКА
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Вешалки, полки, решётки



ВЕШАЛКА 3-Х РОЖКОВАЯ
Материал: липа
Размер: 25 х 6,5 х 7 см
Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 32135

ВЕШАЛКА 4-РОЖКОВАЯ ВЕШАЛКА 5-РОЖКОВАЯ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 35 х 6,5 х 7 см Размер: 45 х 6,5 х 7 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 32136 Артикул: 32137

ВЕШАЛКА 6-РОЖКОВАЯ ВЕШАЛКА 7-РОЖКОВАЯ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 55 х 6,5 х 7 см Размер: 65 х 6,5 х 7 см
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 5 шт. 
Артикул: 32138 Артикул: 32139
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ПОЛКА УГЛОВАЯ ОДНОЯРУСНАЯ ПОЛКА УГЛОВАЯ ФИГУРНАЯ 
Материал: липа Материал: липа
Размер: 25 х 25 х 10 см Размер: 25 х 25 х 50 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 32498 Артикул: 32497

ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ «ДВОЙНОЙ КРЮЧОК»
5 рожков, резная 3 крючка
Материал: липа Материал: липа
Размер: 57 х 32 см Размер: 46 х 30 х 20 см
Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. 
Артикул: 32472 Артикул: 32247

ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ
6 рожков 6 рожков 
Материал: липа Материал: липа
Размер: 60 х 41 х 27 см Размер: 54 х 31 х 14 см
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. 
Артикул: 03580 Артикул: 32412

ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ
3 рожка 3 рожка 
Материал: липа Материал: липа
Размер: 60 х 28 х 10 см Размер: 35 х 20 х 15 см
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 4 шт. 
Артикул: 32008 Артикул: 32413
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ПОЛКА-ДОМИК
Материал: сосна
Размер: 60 х 60 х 15 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 32706

ПОЛКА С ВЕШАЛКОЙ УГЛОВАЯ
4 рожка
Материал: липа
Размер: 58 х 11 х 29 см
Кол-во в стретч-плёнке: 4 шт. 
Артикул: 32473

ПОЛКА УГЛОВАЯ ТРЁХЪЯРУСНАЯ РЕЗНАЯ ПОЛКА УГЛОВАЯ ТРЁХЪЯРУСНАЯ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 30 х 30 х 70 см Размер: 76 х 33 х 11 см
Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 4 шт. 
Артикул: 32471 Артикул: 03325
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ПОЛКА «БАМБУК» ПОЛКА НАСТЕННАЯ, 3-ЯРУСНАЯ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 54 х 50 х 9 см Размер: 46 х 30 х 20 см
Кол-во в стретч-плёнке: 2 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 6 шт. 
Артикул: 31183 Артикул: 03670

ПОДСТАВКА ПОД ТЕЛЕФОН ПОЛОЧКА ДЛЯ ОЧКОВ
Материал: берёза Материал: липа
Размер: 25 х 23 х 14 см Размер: 18 х 9 х 30 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 31241 Артикул: 34306

РЕШЁТКА ДЛЯ ВАННЫ РЕШЁТКА ДЛЯ ВАННЫ
на берёзовых шкантах без металлических соединений Материал: липа
Материал: сосна Размер: 70 х 30 х 5 см
Размер: 70 х 30 х 4 см Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. 
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. Артикул: 32192
Артикул: 33090

НОВИНКА
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РЕШЁТКА НА ПОЛ РЕШЁТКА НА ПОЛ 
Материал: липа Материал: ольха
Размер: 50 х 100 х 3 см Размер: 50 х 100 х 4 см
Кол-во в стретч-плёнке: 6 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 3 шт. 
Артикул: 03703 Артикул: 33253

РЕШЁТКА НА ПОЛ РЕШЁТКА НА ПОЛ 
Материал: липа Материал: ольха
Размер: 60 х 70 х 3 см Размер: 60 х 70 х 4 см
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 3 шт. 
Артикул: 03602 Артикул: 33254

РЕШЁТКА НА ПОЛ РЕШЁТКА НА ПОЛ 
Материал: липа Материал: ольха
Размер: 70 х 100 х 3 см Размер: 70 х 100 х 4 см
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. Кол-во в стретч-плёнке: 3 шт. 
Артикул: 03603 Артикул: 33255

РЕШЁТКА НА ПОЛ 
Материал: осина
Размер: 60 х 70 х 4 см
Кол-во в стретч-плёнке: 1 шт. 
Артикул: 33267

толщина  
древесины 2 см

НОВИНКА
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ТАБЛИЧКИ И ПАННО
Русский язык богат на шутки-прибаутки да пословицы. Широкий выбор табличек тому подтверждение! 
Разместите панно и таблички с забавными надписями в бане и предбаннике. Порадуйте себя и удивите своих 
гостей! 

пакет с картонным хедером

пакет с хедером

блистер
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Таблички и панно

«БАНЯ» «БАНЬКА»
Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 26 х 13 см Размер: 30 х 13 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 40 шт. 
Артикул: 32321 Артикул: 31244

«САМАЯ ЛУЧШАЯ БАНЯ» «ПИВО ПЕННОЕ – БАНЯ ОТМЕННАЯ»
Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 29 х 18 см Размер: 28 х 15,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32322 Артикул: 32324

«ЧУДО БАНЯ» «ПАРНАЯ. ПОДДАЙ ПАРОК,  
ДА ЛЕЗЬ НА ПОЛОК»

Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 29 х 18 см Размер: 22 х 16,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32326 Артикул: 32327
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Таблички и панно

НОВИНКА

«БАНЯ ЭТО ХОРОШО!» «С ЛЁГКИМ ПАРОМ!»
Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 29 х 18 см Размер: 27 х 21 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32328 Артикул: 32331

«БАНЯ СБЛИЖАЕТ» «ВОЗЬМИ СИДУШКУ»
Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 20 х 20 см Размер: 20 х 20 см
Кол-во в коробке: 25 шт. Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 32299 Артикул: 32300

«ПРИКРЫВАЙТЕ КРАСОТУ» «М / Ж»
Материал: берёза Материал: берёза
Размер: 20 х 20 см Размер: 29 х 18 см
Кол-во в коробке: 25 шт. Комплектация: 2 шт.
Артикул: 32304 Кол-во в коробке: 20 шт. 

Артикул: 31239
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Таблички и панно

НОВИНКА

«ТУАЛЕТ»
Материал: берёза
Размер: 18,5 х 14,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 31240

«БАННЫЕ ПРОЦЕДУРЫ»
Материал: берёза
Размер: 34 х 20 см
Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 31245

«БАНЬКА»
Материал: липа
Размер: 60 х 30 х 5 см
Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 32272
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ЗЕРКАЛА
Создать гармоничный интерьер в бане и сауне помогут коллекционные зеркала, обрамленные в стилизованные 
деревянные рамы. Такие банные зеркала отлично сочетаются с бондарными изделиями и другими предметами 
парной, создавая единое гармоничное пространство. 
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Зеркала

ЗЕРКАЛО КВАДРАТНОЕ ЗЕРКАЛО ПРЯМОУГОЛЬНОЕ
Материал: липа, стекло Материал: липа, стекло
Размер: 30 х 30 см Размер: 40 х 60 см
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт.
Артикул: 32517 Артикул: 32518

ЗЕРКАЛО «ДОМИК» 
с полочкой и вешалкой, 2 рожка 
Материал: липа, стекло
Размер: 54 х 57 см
Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 32519

ЗЕРКАЛО БРАШИРОВАННОЕ «ВЕНГЕ» ЗЕРКАЛО БРАШИРОВАННОЕ «ТИК»
Материал: сосна, стекло Материал: сосна, стекло
Размер: 40 см Размер: 40 см
Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31235 Артикул: 31234

НОВИНКАНОВИНКА



картонная
коробка

этикетка

бирка

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ПЕЧЕЙ И КАМИНОВ
Ассортимент аксессуаров «Печные штучки» поможет справиться с разведением огня в печах, каминах 
и мангалах, организовать стильное место для хранения дров, а также справиться с регулярным уходом за 
очагами, печными трубами, каминами. Стиль и качество товаров «Печные штучки» найдут отклик у самых 
взыскательных клиентов. 
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Аксессуары для печей и каминов

КОЧЕРГА СОВОК ДЛЯ ЗОЛЫ И УГЛЯ
Материал: углеродистая сталь Материал: углеродистая сталь
Размер: 56 см Размер: 56,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 62023 Артикул: 62024

СОВОК ДЛЯ ЗОЛЫ И УГЛЯ СОВОК КОВАНЫЙ 
Материал: оцинкованная сталь Материал: углеродистая сталь
Размер: 53 см Размер: 54 см
Кол-во в связке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 34311 Артикул: 33542

КОЧЕРГА КОВАНАЯ МЕХА ДЛЯ РАЗДУВАНИЯ ОГНЯ
Материал: углеродистая сталь Материал: фанера, искусственная кожа,

железо с гальваническим покрытием
Размер: 51 см Размер: 40 х 17 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 33541 Артикул: 62028

НОВИНКА

НОВИНКА
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Аксессуары для печей и каминов

НАБОР НА ПОДСТАВКЕ 3
предметаМатериал: углеродистая сталь

Размер: 64 х 21 х 21 см 
Комплектация: подставка, совок, кочерга, щётка
Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 62008

НАБОР НА ПОДСТАВКЕ 3
предметаМатериал: углеродистая сталь

Размер: 72,5 х 15 х 24,5 см 
Комплектация: подставка, совок, кочерга, щётка
Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 62011



удобство и стиль
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Аксессуары для печей и каминов

НАБОР НА ПОДСТАВКЕ 4
предметаМатериал: углеродистая сталь

Размер: 68 х 20 х 20 см
Комплектация: подставка, совок, кочерга, щётка, захват для 
поленьев
Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 62001

НАБОР НА ПОДСТАВКЕ 4
предметаМатериал: углеродистая сталь

Размер: 66 х 22,5 х 14,5 см
Комплектация: подставка, совок, 
кочерга, щётка, захват для поле-
ньев
Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 62002
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Аксессуары для печей и каминов

ЭКРАН ЗАЩИТНЫЙ
Материал: углеродистая сталь
Размер: 53,5 х 83 см
Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 62022

ДРОВНИЦА ДРОВНИЦА
Материал: углеродистая сталь Материал: углеродистая сталь
Размер: 38 х 39 х 48 см Размер: 33 х 39,5 х 37 см
Кол-во в коробке: 2 шт. Кол-во в коробке: 2 шт. 
Артикул: 62015 Артикул: 62019
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Аксессуары для печей и каминов

НАБОР ДЛЯ ЧИСТКИ ДЫМОХОДА
Материал: веревка (трос) – 80% нейлон, 20% полиэтилен;
щётка – нержавеющая сталь; цепь с грузом – углеродистая сталь
Комплектация: металлическая щётка (ёрш) – d =150 мм, 
верёвка (трос) – 10 м, металлическая цепь с грузом 1,4 кг
Кол-во в коробке: 6 шт. 
Артикул: 62031

ПОЛЕНО ДЛЯ ЧИСТКИ ДЫМОХОДОВ СПРЕЙ ОТ САЖИ И КОПОТИ
Состав: вторично переработанная древесина
с добавлением углеводородов

Объём: 500 мл
Кол-во в коробке: 12 шт. 

Размер: 7 х 30 см Артикул: 34305
Кол-во в коробке: 18 шт. 
Артикул: 62025
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СУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ
Баня и сауна – это особая атмосфера, увлечение, образ жизни! Обустроить уютное пространство бани вам 
помогут оригинальные сувениры. Оберег в виде милого домового станет защитником вашего домашнего 
очага.
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Сувенирная продукция

НАБОР ПОДСТАВОК ПОД БОКАЛ ОБЕРЕГ «ЗДОРОВЬЕ»
Материал:  
берёза

Состав: нитки х/б, ткань льняная,  
дерево, бумага, глина, солома.

Размер: 10,5 х 10,5 см Размер: 16 х 15 х 20 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Кол-во в коробке: 20 шт. 
Артикул: 32512 Артикул: 32651

ОБЕРЕГ «К ДЕНЬГАМ» ОБЕРЕГ «БЛАГОПОЛУЧИЯ»
Состав: нитки х/б, ткань льняная,  
дерево, бумага, глина, солома. 

Состав: нитки х/б, ткань льняная,  
дерево, бумага, глина, солома 

Размер: 8 х 7 х 11,5 см Размер: 10 х 8 х 11,5 см
Кол-во в коробке: 35 шт. Кол-во в коробке: 28 шт. 
Артикул: 32652 Артикул: 32653

ОБЕРЕГ «В БАНЕ МЫТЬСЯ, ЗАНОВО РОДИТЬСЯ»
Состав: нитки х/б, ткань льняная,  
дерево, бумага, глина, солома 
Размер: 15 х 10,5 х 23,5 см
Кол-во в коробке: 22 шт. 
Артикул: 32654
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ДЕЗИНФИЦИРУЮЩИЕ, ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА
Используя дезинфицирующие и чистящие средства, вы сохраните в отличном состоянии вашу баню. 
Деревянные поверхности бани и сауны, обработанные антисептиком, маслом и лаком, будут защищены 
от образования грибка и плесени. Моющее средство позволит ежедневно поддерживать гигиеническую 
чистоту. А отбеливатель вернёт первоначальный вид древесине, не меняя и не разрушая структуру дерева.
Чистота и гигиена – залог долгой службы бани, сауны и вашего здоровья!
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Дезинфицирующие, чистящие средства

АНТИСЕПТИК АНТИСЕПТИК
Объём: 1 л Объём: 3 л
Кол-во в коробке: 12 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 34997 Артикул: 34998

МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО ОТБЕЛИВАТЕЛЬ ДРЕВЕСИНЫ
Объём: 1 л Объём: 5 л
Кол-во в коробке: 12 шт. Артикул: 34999
Артикул: 35000

МАСЛО ЛАК БЕСЦВЕТНЫЙ
для защиты полков для защиты и декоративной 

отделки деревянных поверхностей
Объём: 0,5 л Объём: 0,9 кг
Кол-во в коробке: 4 шт. Кол-во в коробке: 4 шт. 
Артикул: 34996 Артикул: 34995



КОВРОВЫЕ ПОКРЫТИЯ В РУЛОНАХ
Коврик-дорожка надежно защитит любое помещение от грязи и влаги во все времена года. Эффективно 
препятствует скольжению. Легко укладывается на поверхность различной формы и площади. Практичен. 
Износоустойчив. Долговечен. Просто чистится и моется.
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КОВРИК-ДОРОЖКА «ШАШКИ»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,45 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 24071

Цвет:  
Артикул: 24072

Цвет:  
Артикул: 24073

КОВРИК-ДОРОЖКА ZIG-ZAG
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,5 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  Цвет:  
Артикул: 22158 Артикул: 22155

Цвет:  Цвет:  
Артикул: 22156 Артикул: 22157

КОВРИК-ДОРОЖКА ZIG-ZAG
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,8 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  Цвет:  
Артикул: 22160 Артикул: 22161
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Ковровые покрытия в рулонах



КОВРИК-ДОРОЖКА «ПОЛОСКА»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,23 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 22164

КОВРИК-ДОРОЖКА «ПОЛОСКА»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,23 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 22165
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Ковровые покрытия в рулонах



КОВРИК-ДОРОЖКА «ПЯТАЧКИ»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,24 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 22166

Цвет:  
Артикул: 22167

КОВРИК-ДОРОЖКА «ИГОЛЬЧАТЫЙ»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,24 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 22510

КОВРИК-ДОРОЖКА «РИФЛЁНЫЙ»
Материал: ПВХ
Размер: 90 х 1000 х 0,2 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 1 шт.

Цвет:  
Артикул: 22334
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Ковровые покрытия в рулонах



КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ  
РЕЛЬЕФНЫЕ COMFORT

Коврики изготовлены из качественного материала, устойчивого к истиранию и различным погодным условиям. 
Их можно использовать как внутри, так и снаружи помещений. Рельефная поверхность эффективно очищает 
обувь, оставляя грязь за порогом. Оригинальные и привлекательные дизайны создают дополнительный уют.
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КОВРИК РЕЛЬЕФНЫЙ GRASS
Материал: полипропилен, подложка резина
Размер: 40 х 60 см
Цвет: MIX
Кол-во в коробке: 18 шт.
Артикул: 22522

КОВРИК РЕЛЬЕФНЫЙ GRASS
Материал: полипропилен, подложка резина
Размер: 50 х 80 см
Цвет: MIX
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 22523

КОВРИК РЕЛЬЕФНЫЙ GRASS
Материал: полипропилен, подложка резина
Размер: 60 х 90 см
Цвет: MIX
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 22524

по

дложка резина

по

дложка резина

по

дложка резина
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Коврики влаговпитывающие  рельефные COMFORT



КОВРИКИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ, ИНТЕРЬЕРНЫЕ
Универсальные коврики надежно защищают от грязи, влаги и скольжения. Они изготовлены из 
высококачественных полимерных материалов и станут оригинальным и функциональным элементом 
интерьера. Умело подобранные цвета и размеры позволяют коврикам гармонично вписаться в дизайн любого 
помещения и сделать дом или офис еще уютнее. За ковриками легко ухаживать.
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КОВРИК SPARK
Материал: ворс олефин, подложка латекс
Размер: 40 х 60 см
Цвет: MIX
Кол-во в пп-мешке: 24 шт.
Артикул: 22353

КОВРИК SPARK
Материал: ворс олефин, подложка латекс
Размер: 50 х 80 см
Цвет: MIX
Кол-во в пп-мешке: 16 шт.
Артикул: 22354

КОВРИК SPARK
Материал: ворс олефин, подложка латекс
Размер: 70 х 120 см
Цвет: MIX
Кол-во в пп-мешке: 12 шт.
Артикул: 22355

КОВРИК VELVET
Материал: ворс нейлон, подложка латекс
Размер: 150 х 230 см
Упаковка: рулон
Кол-во в пп-плёнке: 6 шт.
Артикул: 22455

подложка латекс

подложка латекс

подложка латекс

подложка латекс

Коврики универсальные, интерьерные
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КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ SAMBA
Коврики из полиэстера на прочной противоскользящей ПВХ-основе предназначены для защиты от грязи 
и влаги как внутри, так и снаружи помещений. Яркие и оригинальные дизайны создают дополнительный уют 
и настроение. Рисунок ковриков долговечен, не подвергается воздействию влаги и не выцветает во время 
использования. 
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КОВРИК «ПЛЕТЕНИЕ» 
Материал: ворс полиэстер, подложка ПВХ
Размер: 90 х 120 см
Упаковка: рулон
Кол-во в коробке: 8 шт.
Артикул: 24163

КОВРИК «КАНАТЫ»
Материал: ворс полиэстер, подложка ПВХ
Размер: 120 х 150 см
Упаковка: рулон
Кол-во в коробке: 6 шт.
Артикул: 24164

подложка ПВХ

подложка ПВХ

Коврики влаговпитывающие SAMBA
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КОВРИКИ ХЛОПКОВЫЕ
Коврики ручной работы изготовлены из натурального хлопка. Безопасны, экологичны и приятны на ощупь. 
Идеально подходят для ванной, детской комнаты или прихожей. Прекрасно сочетаются с деревянным 
и паркетным полом. Сделают любое помещение стильным и уютным.
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КОВРИК «ВОЛОГОДСКИЙ»
Материал: хлопок
Кол-во в пп-мешке: 10 шт.

Размер: 45 х 80 см Размер: 55 х 90 см Размер: 55 х 110 см Размер: 60 х 140 см Размер: 60 х 180 см Размер: 120 х 180 см

Артикул: 20049 Артикул: 20050 Артикул: 20051 Артикул: 20052 Артикул: 20053 Артикул: 20092

Коврики хлопковые
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КОВРИКИ ДЛЯ ВАННОЙ
Коврики обеспечат комфорт и безопасность в ванной комнате. Практичны и эстетичны: не только предотвращают 
скольжение на влажном полу, но и добавляют яркие акценты в интерьер помещения.
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по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер
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Коврики для ванной

«СТИЛЯГА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 40 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 24279

«ИНСТАКОТ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 40 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 24280

«МАРБЛС»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 40 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 24281

«МОРСКАЯ ЗВЕЗДА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 40 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 24282

«МАЯК»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 40 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 15 шт.
Артикул: 24283
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Коврики для ванной

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

«ЛОДОЧКИ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24284

«ЗОЛОТОЙ ПЕСОК»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24286

«ПАНДА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24287

«СВЕЖАЯ ПРЕССА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24288

«ЛИСТЬЯ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24289
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Коврики для ванной

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

«БАУНТИ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24290

«СМАЛЬТА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24291

«РЫБКИ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24292

«ЖЕМЧУЖНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 50 х 80 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24293
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Коврики для ванной

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

по
дложка полиэстер

«ФЛАМИНГО»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 90 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24294

«СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ БЕРЕГ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 90 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24295

«МАРОККАНСКАЯ ПЛИТКА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 90 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24296

«ГАЛЬКА»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 90 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24297
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Коврики для ванной

подложка полиэстер

подложка полиэстер

на
ту

ральный хлопок

на
ту

ральный хлопок

«ДЕЛЬФИН»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24299

«ЖЕМЧУГ»
Материал: ворс полиэстер, подложка полиэстер 
Размер: 60 х 60 см
Упаковка: этикетка с подвесом
Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 24300

КОВРИК ХЛОПКОВЫЙ «ОРНАМЕНТ» 
Материал: хлопок
Размер: 40 х 60 см
Цвет: MIX
Кол-во в пп-мешке: 30 шт.
Артикул: 20200

КОВРИК ХЛОПКОВЫЙ «ОРНАМЕНТ» 
Материал: хлопок
Размер: 50 х 80 см
Цвет: MIX
Кол-во в пп-мешке: 30 шт.
Артикул: 20201



ДЛЯ ПОСТРОЙКИ БАНИ

Светильники и абажуры Двери и ручки

Форточки для бани и сауны Вентиляционные задвижки

стр. 284

стр. 304

стр. 288

стр. 312
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Для постройки бани



ДЛЯ ПОСТРОЙКИ БАНИ

Cредства для розжига

Камни для печей Термоизоляторы

стр. 314

стр. 318

стр. 316
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Для постройки бани
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СВЕТИЛЬНИКИ И АБАЖУРЫ
Уют в бане и сауне создается за счёт множества важных деталей. Светильник для бани выступает заключительной 
деталью, без которой обстановка не будет полной. Для придания светильнику большей эстетики и совмещения 
его с общим интерьером в помещении, используются абажуры из дерева. Свет ламп накаливания, проходя 
через деревянный абажур, создает впечатление, что перед нами деревянный предмет, светящийся сам по себе.
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АБАЖУР НАСТЕННЫЙ
Материал: липа
Размер: 30 х 10 х 36 см
Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 31184

АБАЖУР «РАССВЕТ» УГЛОВОЙ АБАЖУР НАСТЕННЫЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 35 х 11 х 27 см Размер: 25 х 16 х 30 см
Кол-во в коробке: 3 шт. Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 32177 Артикул: 32143
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АБАЖУР УГЛОВОЙ АБАЖУР «ВОЛНА» УГЛОВОЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 31 х 10 х 27 см Размер: 26 х 10 х 31 см
Кол-во в коробке: 3 шт. Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 32142 Артикул: 32319

АБАЖУР «КОСИЧКА» УГЛОВОЙ АБАЖУР «ЖАЛЮЗИ» УГЛОВОЙ
Материал: липа Материал: липа
Размер: 27 х 11 х 31 см Размер: 38,5 х 35,6 см
Кол-во в коробке: 3 шт. Кол-во в коробке: 3 шт. 
Артикул: 32318 Артикул: 34304

материал абажуров – 
липа.
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СВЕТИЛЬНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ СВЕТИЛЬНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ УГЛОВОЙ
Корпус – керамика, рассеиватель – силикатное стекло, 
термостойкое

Корпус – керамика, рассеиватель – силикатное стекло, 
термостойкое

Размер: 13,3 х 8,3 х 11 см Размер: 13,3 х 8,3 х 11 см
Кол-во в коробке: 8 шт. Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 14501 Артикул: 14503

СВЕТИЛЬНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ КРУГЛЫЙ СВЕТИЛЬНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ОВАЛЬНЫЙ
Материал: корпус – металл, рассеиватель – силикатное 
стекло, термостойкое, 5 мм

Материал: корпус – металл, рассеиватель – силикатное 
стекло, термостойкое, 5 мм

Размер: 18 х 18 х 8 см Размер: 20 х 10 х 8 см
Кол-во в коробке: 8 шт. Кол-во в коробке: 8 шт. 
Артикул: 32501 Артикул: 32500

выдерживает  
температуру до +125°С.  

Cтепень влагозащиты ip54.



гофрокороб

стретч-плёнка

пакет 
с картонным 
хедером
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ДВЕРИ И РУЧКИ
Это необходимые элементы бани и сауны, которые выполняют сразу две функции: эстетическую 
и теплозащитную. Двери для бани и сауны отличаются устойчивостью к высоким температурам, безопасностью, 
не боятся пара и влаги. Стекло должно быть термостойким, чтобы оно не давало трещин при резком перепаде 
температур. 
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Двери и ручки

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ЗОЛОТЫЕ РЫБКИ» ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ОЗОРНОЙ ДЕД»
из цельного массива из цельного массива
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,06 м

Размер двери с коробом:  
1,9 х 0,7 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,04 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,04 м

Вес, кг: 31 Вес, кг: 31
Полотно: резное 3D Полотно: резное 3D
Комплектация: дверь,
коробка

Комплектация: дверь,
коробка

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32707 Артикул: 32703
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ЗАХОДИ, ЕСЛИ ЧЁ»
из цельного массива
Материал двери: липа
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,8 х 0,7 х 0,06 м
Размер дверного полотна: 
1,74 х 0,64 х 0,04 м
Вес, кг: 31
Полотно: резное 3D
Комплектация: дверь,
коробка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31219
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «СТАРАЯ КАЛИТКА»
из цельного массива
Материал двери: липа
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,6 х 0,8 х 0,06 м
Размер дверного полотна: 
1,54 х 0,74 х 0,04 м
Вес, кг: 31
Полотно: резное 3D
Комплектация: дверь,
коробка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31218

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ВОДОПАД»
из цельного массива
Материал двери: липа
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,8 х 0,7 х 0,06 м
Размер дверного полотна: 
1,74 х 0,64 х 0,04 м
Вес, кг: 31
Полотно: резное 3D
Комплектация: дверь,
коробка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31216
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «БАНЯ, ДУБ» ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ЛЕБЕДИ»
с панно с панно
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,06 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,04 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,04 м

Вес, кг: 22 Вес, кг: 22
Полотно: глухое
с деревянным панно

Полотно: глухое
с деревянным панно

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31224 Артикул: 31223

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ДВЕ БЕРЁЗКИ» ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «С ЛЁГКИМ ПАРОМ!»
с панно с панно
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной 
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: осина

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,06 м

Размер двери с коробом: 
1,8 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,04 м

Размер дверного полотна: 
1,74 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 22 Вес, кг: 21
Полотно: глухое
с деревянным панно

Полотно: глухое
с деревянным панно

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 31225 Артикул: 31215
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «БАНЬКА» ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «БАНЬКА»
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 24,5 Вес, кг: 24,5
Полотно: глухое,
искусственно состаренное

Полотно: глухое,
искусственно состаренное

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32262 Артикул: 32295

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ «ПАРНАЯ»
Материал двери: липа
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м
Вес, кг: 24,5
Полотно: глухое,
искусственно состаренное
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32297
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ ДВЕРЬ ГЛУХАЯ
горизонтальная диагональная
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 23,69 Вес, кг: 23,69
Полотно: глухое Полотно: глухое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 03323 Артикул: 03684

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ ДВЕРЬ ГЛУХАЯ
горизонтально-диагональная диагонально-горизонтальная
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер двери с коробом: 
1,8 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,74 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 25 Вес, кг: 20
Полотно: глухое Полотно: глухое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32215 Артикул: 31214
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ДВЕРЬ «ПРЯМОУГОЛЬНИКИ»
со стеклопакетом
Материал двери: липа, 
стекло
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м
Вес, кг: 26
Полотно: со стеклянными 
вставками
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32054

ДВЕРЬ «УЗКИЕ ДЛИННЫЕ ПРЯМОУГОЛЬНИКИ»
со стеклопакетом
Материал двери: липа, 
стекло
Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна
Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,07 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м
Вес, кг: 26
Полотно: со стеклянными 
вставками
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32132
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ДВЕРЬ СО СТЕКЛОМ
Материал двери: липа, стекло
Класс древесины: Б
Материал дверной  
коробки: липа
Размер двери с коробом: 
1,7 х 0,7 х 0,07 м
Размер дверного полотна: 
1,64 х 0,64 х 0,06 м
Вес, кг: 19
Полотно: 
со стеклянной 
вставкой
Комплектация: дверь, 
коробка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34021

ДВЕРЬ СО СТЕКЛОМ ДВЕРЬ СО СТЕКЛОМ
Материал двери: липа, стекло Материал двери: липа, стекло
Класс древесины: А Класс древесины: А
Материал дверной  
коробки: сосна

Материал дверной  
коробки: сосна

Размер двери с коробом:  
1,9 х 0,7 х 0,085 м

Размер двери с коробом:  
1,9 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 23,69 Вес, кг: 25
Полотно: со стеклянной 
вставкой (бронзовое
жаростойкое стекло)

Полотно: со стеклянной 
вставкой (бронзовое
жаростойкое стекло)

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Артикул: 03322 Артикул: 32216
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ДВЕРЬ ГЛУХАЯ С ФОЛЬГОЙ
Материал двери: липа
Класс древесины: Б
Материал дверной  
коробки: липа
Размер двери с коробом:  
1,9 х 0,7 х 0,07 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,64 х 0,06 м
Вес, кг: 19
Полотно: глухое 
с теплоизоляционной 
прослойкой
Комплектация: дверь, 
коробка
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34022

ДВЕРЬ ГЛУХАЯ С ФОЛЬГОЙ ДВЕРЬ ГЛУХАЯ
Материал двери: липа Материал двери: липа
Класс древесины: Б Класс древесины: С
Материал дверной  
коробки: липа

Материал дверной  
коробки: липа

Размер двери с коробом: 
1,7 х 0,7 х 0,07 м

Размер двери с коробом: 
1,7 х 0,7 х 0,07 м

Размер дверного полотна: 
1,64 х 0,64 х 0,06 м

Размер дверного полотна: 
1,64 х 0,64 х 0,06 м

Вес, кг: 19 Вес, кг: 19
Полотно: глухое 
с теплоизоляционной 
прослойкой

Полотно: глухое
Комплектация: дверь, 
коробка

Комплектация: дверь, 
коробка

Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32699

Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34020
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ДВЕРЬ «МИШКИ» ДВЕРЬ «БЕРЁЗКА»
из матового стекла из матового стекла
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 32,5
Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34014 Артикул: 34013

ДВЕРЬ «ИСКУШЕНИЕ» ДВЕРЬ «БАНЬКА»
из матового стекла из стекла
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 32,5
Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34019 Артикул: 34012
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ДВЕРЬ «БАНЬКА В ЛЕСУ»
из стекла
Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева
Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м
Вес, кг: 32,5
Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло
Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34016

ДВЕРЬ «ВОСТОЧНАЯ АРКА» ДВЕРЬ «МИШКИ»
из стекла из стекла
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 32,5
Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 34015 Артикул: 34010
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ДВЕРЬ ДВЕРЬ
из матового стекла из стекла
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,006 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 28,63
Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Полотно: бронзовое 
жаропрочное стекло

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 2 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 33281 Артикул: 03119

ДВЕРЬ «В БАНЕ»
из стекла с фотопечатью
Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева
Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м
Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,008 м
Вес, кг: 32,5
Полотно: закаленное 
жаропрочное стекло
с фотопечатью
Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.
Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32672
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ДВЕРЬ «БУРЫЙ МЕДВЕДЬ» ДВЕРЬ «БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ»
из стекла с фотопечатью из стекла с фотопечатью
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,008 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,008 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 32,5
Полотно: закаленное 
жаропрочное стекло
с фотопечатью

Полотно: закаленное 
жаропрочное стекло
с фотопечатью

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32677 Артикул: 32678

ДВЕРЬ «ДЕВУШКА» ДВЕРЬ «ВОДОПАД»
из стекла с фотопечатью из стекла с фотопечатью
Материал двери: стекло Материал двери: стекло
Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Материал дверной коробки: 
хвойные породы дерева

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер двери с коробом: 
1,9 х 0,7 х 0,075 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,008 м

Размер дверного полотна: 
1,84 х 0,62 х 0,008 м

Вес, кг: 32,5 Вес, кг: 32,5
Полотно: закаленное 
жаропрочное стекло
с фотопечатью

Полотно: закаленное 
жаропрочное стекло
с фотопечатью

Открывание: правое Открывание: правое
Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Комплектация: дверь, 
коробка, дверные ручки – 
2 шт., петли – 3 шт.

Кол-во в коробке: 1 шт. Кол-во в коробке: 1 шт.
Артикул: 32680 Артикул: 32688
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РУЧКА ДВЕРНАЯ РУЧКА ДВЕРНАЯ
кольцо круглая
Материал: липа Материал: липа
Размер: 11,5 см Размер: 5,5 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Комплектация: 2 шт.
Артикул: 30042 Кол-во в коробке: 10 шт.

Артикул: 32108

РУЧКА ДВЕРНАЯ РУЧКА ДВЕРНАЯ
с заглушками большая большая
Материал: осина Материал: липа
Размер: 35 х 7,5 см Размер: 35 х 8,5 х 2,6 см
Кол-во в коробке: 20 шт. Комплектация: 2 шт.
Артикул: 32028 Кол-во в коробке: 20 шт.

Артикул: 03596

РУЧКА ДВЕРНАЯ «КЛАССИКА» РУЧКА ДВЕРНАЯ «КАПЛЯ»
Материал: липа Материал: липа
Размер: 28 х 8,5 х 2,6 см Размер: 28 х 8,5 х 2,6 см
Кол-во в коробке: 30 шт. Комплектация: 2 шт.
Артикул: 32476 Кол-во в коробке: 15 шт.

Артикул: 31205
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РУЧКА ДВЕРНАЯ «КОНЁК» РУЧКА ДВЕРНАЯ «БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ»
из лиственных пород не окрашенная
Материал: липа Материал: липа
Размер:  27 х 8 см Размер: 30 х 10 х 2,5 см
Комплектация: 2 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Кол-во в коробке: 20 шт.
Артикул: 32490 Артикул: 31247

РУЧКА ДВЕРНАЯ «МЕДВЕДЬ ГРИЗЛИ» РУЧКА ДВЕРНАЯ «БУРЫЙ МЕДВЕДЬ»
цвет «Тик» цвет «Венге»
Материал: липа Материал: липа
Размер: 30 х 10 х 2,5 см Размер: 30 х 10 х 2,5 см
Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт.
Артикул: 31248 Артикул: 31249

НОВИНКА НОВИНКА

НОВИНКА
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ФОРТОЧКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ
Форточка для бани и сауны – это простой и экономичный способ вентиляции и дневного освещения помещения. 
Для лучшей теплоизоляции рекомендуем использовать окна с двойным стеклом или стеклопакетом. В нашем 
ассортименте вы найдёте необходимый размер окна с фурнитурой в комплекте. При изготовлении используется 
древесина липы, которая не боится влаги и не трескается в процессе эксплуатации
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ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 30 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32006

Дополнительные свойства: стеклопакет однокамерный. 
Стекло не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 
4 мм. Кол-во стекол  2 шт., расстояние между стеклами 
6 мм. Изолирующий материал: алюминиевая рамка, 
герметик, двухсторонний скотч.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 03558

Дополнительные свойства: стеклопакет однокамерный. 
Стекло не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 
4 мм. Кол-во стекол  2 шт., расстояние между стеклами 
6 мм. Изолирующий материал: алюминиевая рамка, 
герметик, двухсторонний скотч.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 03559

Дополнительные свойства: стеклопакет однокамерный. 
Стекло не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 
4 мм. Кол-во стекол  2 шт., расстояние между стеклами 
6 мм. Изолирующий материал: алюминиевая рамка, 
герметик, двухсторонний скотч.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 03723

Дополнительные свойства: стеклопакет однокамерный. 
Стекло не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 
4 мм. Кол-во стекол  2 шт., расстояние между стеклами 
6 мм. Изолирующий материал: алюминиевая рамка, 
герметик, двухсторонний скотч.
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ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 60 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 03726

Дополнительные свойства: стеклопакет однокамерный. 
Стекло не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 
4 мм. Кол-во стекол  2 шт., расстояние между стеклами 
6 мм. Изолирующий материал: алюминиевая рамка, 
герметик, двухсторонний скотч.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 30 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31185

Дополнительные свойства: стекло не жаропрочное, 
не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол  2 шт., 
расстояние между стеклами 8 мм. Стекло обивается 
уголком с двух сторон, сажается на герметик 
силиконовый.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31186

Дополнительные свойства: стекло не жаропрочное, 
не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол  2 шт., 
расстояние между стеклами 8 мм. Стекло обивается 
уголком с двух сторон, сажается на герметик 
силиконовый.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31187

Дополнительные свойства: стекло не жаропрочное, 
не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол  2 шт., 
расстояние между стеклами 8 мм. Стекло обивается 
уголком с двух сторон, сажается на герметик 
силиконовый.
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ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31188

Дополнительные свойства: стекло не жаропрочное, 
не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол  2 шт., 
расстояние между стеклами 8 мм. Стекло обивается 
уголком с двух сторон, сажается на герметик 
силиконовый.

ФОРТОЧКА СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 60 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 31189

Дополнительные свойства: стекло не жаропрочное, 
не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол  2 шт., 
расстояние между стеклами 8 мм. Стекло обивается 
уголком с двух сторон, сажается на герметик 
силиконовый.
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ФОРТОЧКА В ПАРНУЮ СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: кедр, стекло
Размер: 30 х 60 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32545

Дополнительные свойства: всего пакет 18 мм (10 мм 
дистанционная рамка и два стекла по 4 мм каждое). 
Стеклопакет производится из оконного стекла качества 
м1. прозрачное стекло. Стеклопакет однокамерный. 
Внутри воздух. Толщина коробки 6 см. Окно сделано из 
массива. Соединение шип паз + на шкантах. Покрытия нет 
чистая древесина. Стекло не закаленное.

ФОРТОЧКА В ПАРНУЮ СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: кедр, стекло
Размер: 40 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32546

Дополнительные свойства: всего пакет 18 мм (10 мм 
дистанционная рамка и два стекла по 4 мм каждое). 
Стеклопакет производится из оконного стекла качества 
м1. Прозрачное стекло. Стеклопакет однокамерный. 
Внутри воздух. Толщина коробки 6 см. Окно сделано из 
массива. Соединение шип паз + на шкантах. Покрытия нет 
чистая древесина. Стекло не закаленное
.

ФОРТОЧКА В ПАРНУЮ СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: кедр, стекло
Размер: 40 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32547

Дополнительные свойства: всего пакет 18 мм (10 мм 
дистанционная рамка и два стекла по 4 мм каждое). 
Стеклопакет производится из оконного стекла качества 
м1. прозрачное стекло. Стеклопакет однокамерный. 
Внутри воздух. Толщина коробки 6 см. Окно сделано из 
массива. Соединение шип паз + на шкантах. Покрытия нет 
чистая древесина. Стекло не закаленное, 0,26 х 0,36.
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ФОРТОЧКА В ПАРНУЮ СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: кедр, стекло
Размер: 50 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32548

Дополнительные свойства: всего пакет 18 мм (10 мм 
дистанционная рамка и два стекла по 4 мм каждое). 
Стеклопакет производится из оконного стекла качества 
м1. прозрачное стекло. Стеклопакет однокамерный. 
Внутри воздух. Толщина коробки 6 см. Окно сделано из 
массива. Соединение шип паз + на шкантах. Покрытия нет 
чистая древесина. Стекло не закаленное.

ФОРТОЧКА В ПАРНУЮ СО СТЕКЛОПАКЕТОМ
Материал: кедр, стекло
Размер: 50 х 60 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32549

Дополнительные свойства: всего пакет 18 мм (10 мм 
дистанционная рамка и два стекла по 4 мм каждое). 
Стеклопакет производится из оконного стекла качества 
м1. прозрачное стекло. Стеклопакет однокамерный. 
Внутри воздух. Толщина коробки 6 см. Окно сделано из 
массива. Соединение шип паз + на шкантах. Покрытия нет 
чистая древесина. Стекло не закаленное.
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ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 30 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32502

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 30 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32503

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32504

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 40 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32505

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.
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Форточки для бани и сауны

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 40 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32506

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32507

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 50 х 60 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32508

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.

ФОРТОЧКА, ДВОЙНОЕ СТЕКЛО
Материал: липа, стекло
Размер: 60 х 50 cм
Комплектация: форточка, ручка, затвор, петли
Кол-во в коробке: 1 шт. 
Артикул: 32509

Дополнительные свойства: cтеклопакет однокамерный. Стекло 
не жаропрочное, не матовое. Толщина стекла 4 мм. Кол-во стекол 
2 шт., расстояние между стеклами 7,5 мм. Изолирующий материал: 
алюминиевая рамка, герметик силиконовый, двухсторонний скотч. 
Стеклопакет обивается уголком с двух сторон.
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ВЕНТИЛЯЦИОННЫЕ ЗАДВИЖКИ
Для обеспечения циркуляции воздуха в помещениях бани (парной, предбаннике) используются вентиляционные 
задвижки, которые позволяют регулировать поступление свежего воздуха и поддерживать необходимый 
температурный и влажностный режим. Выполненные из липы решетки и клапаны хорошо сочетаются 
с деревянной обивкой бань и саун, визуально поддерживая единый стиль интерьера.



Вентиляционные задвижки
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РЕШЁТКА С ЗАДВИЖКОЙ ВЕНТИЛЯЦИОННЫЙ КЛАПАН
Материал: липа Материал: липа
Размер: 31,5 х 16,5 см Размер: ∅ 11,5 см
Комплектация: решётка, саморезы Комплектация: клапан, саморезы
Кол-во в коробке: 5 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 32141 Артикул: 30037

КЛАПАН ТАРЕЛЬЧАТЫЙ КЛАПАН ТАРЕЛЬЧАТЫЙ
Материал: металл, клапан – липа Материал: металл, клапан – липа
Размер: ∅ 10 см Размер: ∅ 12,5 см
Комплектация: клапан, регулировочный болт, крепёжные 
саморезы, основание – в виде вентилятора.

Комплектация: клапан, регулировочный болт, крепёжные 
саморезы, основание – в виде вентилятора.

Кол-во в коробке: 10 шт. Кол-во в коробке: 10 шт. 
Артикул: 32315 Артикул: 32316



КАМНИ ДЛЯ ПЕЧЕЙ
Самое главное требование для камня – большая теплоёмкость. Камень в печи должен аккумулировать тепло 
от топки печи и быстро отдавать накопленное тепло в помещение парной. При этом камень для банной печи 
должен выдерживать высокие температуры и не растрескиваться от перепадов температур при поливе водой. 
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Камни для печей



ТАЛЬКОХЛОРИТ КОЛОТЫЙ ТАЛЬКОХЛОРИТ ОБВАЛОВАННЫЙ
средняя фракция средняя фракция
Вес: 20 кг Вес: 20 кг
Кол-во в коробке: 1 уп. Кол-во в коробке: 1 уп. 
Артикул: 03489 Артикул: 03490

МАЛИНОВЫЙ КВАРЦИТ КОЛОТЫЙ МАЛИНОВЫЙ КВАРЦИТ ОБВАЛОВАННЫЙ
средняя фракция средняя фракция
Вес: 20 кг Вес: 20 кг
Кол-во в коробке: 1 уп. Кол-во в коробке: 1 уп. 
Артикул: 03715 Артикул: 33091

ГАББРО-ДИАБАЗ КОЛОТЫЙ ГАББРО-ДИАБАЗ ОБВАЛОВАННЫЙ
средняя фракция средняя фракция
Вес: 20 кг Вес: 20 кг
Кол-во в коробке: 1 уп. Кол-во в коробке: 1 уп. 
Артикул: 03305 Артикул: 03588

ГАББРО-ДИАБАЗ КОЛОТЫЙ
для электропечей
Вес: 20 кг
Кол-во в коробке: 1 уп. 
Артикул: 33250
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Камни для печей
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ТЕРМОИЗОЛЯТОРЫ
От качественной паро- и теплоизоляции бани напрямую зависит не только ее внутренний комфорт, но и количество 
затрачиваемого топлива на поддержание требуемой температуры. Алюминиевая фольга отражает тепло внутрь 
помещения, а также является барьером, предотвращающим разрушающее воздействие горячего пара и влажной 
среды на деревянные поверхности стен и потолков. Для создания сплошной защитной поверхности места стыковки 
листов фольги проклеивают алюминиевой лентой. 
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Термоизоляторы

АЛЮМИНИЕВАЯ ЛЕНТА
Материал: алюминий, клеевой слой на основе акрила
Кол-во в коробке: 36 шт. 

Размер: 48 мм х 25 м
Артикул: 03714 

Размер: 48 мм х 50 м
Артикул: 03566

АЛЮМИНИЕВАЯ ФОЛЬГА
Материал: алюминий
Кол-во в стретч-плёнке: 5 шт. 

Размер: 1,2 х 10 м (12 м. кв.), 50 мкм
Артикул: 03693

Размер: 1,2 х 20 м (24 м. кв.), 50 мкм
Артикул: 03700



картонная коробка

пакет с картонным хедером

пакет с хедером

дисплей бокс

этикетка
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СРЕДСТВА ДЛЯ РОЗЖИГА
С помощью различных принадлежностей для розжига Boyscout растопка гриля, котла, печи, бани, камина 
станет простым и безопасным делом. Все средства  экологически безопасны, горят без выделения неприятного 
запаха и копоти.



длительное
горение 

для сырой
и ветренной погоды

Средства для розжига
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СПИЧКИ КОСТРОВЫЕ СПИЧКИ КОСТРОВЫЕ
Материал: дерево, зажигательная смесь Материал: дерево, зажигательная смесь
Размер: 90 мм Размер: 90 мм
Кол-во в упаковке: 10 шт. Кол-во в упаковке: 30 шт.
Кол-во в коробке: 100/20 шт. Кол-во в коробке: 80/20 шт.
Артикул: 61028 Артикул: 61029

СПИЧКИ КАМИННЫЕ СПИЧКИ КАМИННЫЕ
Материал: дерево, зажигательная смесь Материал: дерево, зажигательная смесь
Размер: 205 мм Размер: 205 мм
Кол-во в упаковке: 20 шт. Кол-во в упаковке: 40 шт.
Кол-во в коробке: 60/20 шт. Кол-во в коробке: 40/20 шт. 
Артикул: 61030 Артикул: 61031

СПИЧКИ «КОЛУМБ» СПИЧКИ «КОЛУМБ»
Материал: дерево,
зажигательная смесь

Материал: дерево,
зажигательная смесь

Размер: 40 мм Размер: 80 мм
Кол-во в упаковке: 20 шт. Кол-во в упаковке: 20 шт.
Кол-во в коробке: 40/20 шт. Кол-во в коробке: 80/20 шт.
Артикул: 61032 Артикул: 61033

СПИЧКИ «ВУЛКАН»
Материал: дерево, зажигательная смесь
Размер: 60 мм
Кол-во в упаковке: 10 шт.
Кол-во в коробке: 80/20 шт.
Артикул: 61034
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Средства для розжига

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА Hot Pot ГЕЛЬ ДЛЯ РОЗЖИГА
Материал: смесь жидких углеводородов Материал: изопропиловый спирт, вода,

загуститель, функциональные добавки
Объём: 0,22 л Кол-во в коробке: 35 шт.
Кол-во в коробке: 24 шт. Артикул: 61385
Артикул: 61383

Объём: 0,5 л
Кол-во в коробке: 24 шт.
Артикул: 61380

Объём: 1 л
Кол-во в коробке: 12 шт.
Артикул: 61384

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА
Горит без запаха и копоти
Материал: cмесь жидких парафинов

Кол-во в коробке: 24 шт.
Объём: 0,25 л
Артикул: 61035

Кол-во в коробке: 24 шт.
Объём: 0,5 л
Артикул: 61036

Кол-во в коробке: 12 шт.
Объём: 1 л
Артикул: 61037



БРИКЕТЫ ДЛЯ РОЗЖИГА БРИКЕТЫ ДЛЯ РОЗЖИГА
Материал: древесные опилки, парафин Материал: древесные опилки, парафин
Кол-во в упаковке: 32 шт. в пластине Кол-во в упаковке: 2 пластины х 32 шт.
Кол-во в коробке: 48 шт. Кол-во в коробке: 24 шт. 
Артикул: 61146 Артикул: 61115

СУХОЕ ГОРЮЧЕЕ
Горит без запаха и дыма
Материал: уротропин технический
Кол-во в упаковке: 10 таблеток
Кол-во в коробке: 60 шт. 
Артикул: 61040 время

горения 

70 
мин
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Средства для розжига
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Средства для розжига

РОЛЛЫ ДЛЯ РОЗЖИГА БЕРЕСТА
Экологичный розжиг Экологичный розжиг
Материал: древесная стружка, парафин Материал: береста

Кол-во в упаковке: 1 л
Кол-во в упаковке: 2 шт. Кол-во в коробке: 24 шт. 
Кол-во в коробке: 50 шт. Артикул: 61147
Артикул: 61138

Кол-во в упаковке: 5 шт.
Кол-во в коробке: 48 шт. 
Артикул: 61140

Кол-во в упаковке: 25 шт.
Кол-во в коробке: 9 шт. 
Артикул: 61139

РОЛЛЫ ДЛЯ РОЗЖИГА
Экологичный розжиг
Материал: древесная стружка, парафин
Кол-во в упаковке: 5 шт.
Кол-во в коробке: 48/24 шт. 
Артикул: 61935

  

ПОЛЕНО ДЛИТЕЛЬНОГО ГОРЕНИЯ БРИКЕТЫ ДЛЯ РОЗЖИГА
Горит без запаха и искр Непрерывное горение в течение 25 минут
Материал: древесная стружка, парафин Материал: древесная стружка, парафин
Кол-во в упаковке: 1 шт. Кол-во в упаковке: 5 брикетов
Кол-во в коробке: 18 шт. Кол-во в коробке: 36 шт. 
Артикул: 61041 Артикул: 61042

время
горения 

8
мин

время
горения 

8
мин

время
горения 

1
час

для сырой
и ветренной 

погоды
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ЛУЧИНА ТОПЛИВНАЯ ВЕЕР ДЛЯ РАЗДУВАНИЯ ОГНЯ
Экологичный розжиг Высокая эластичность
Материал: дерево, парафин Материал: пластик
Кол-во в упаковке: 5 пучков Кол-во в коробке: 20 шт. 
Кол-во в коробке: 40 шт. Артикул: 33240
Артикул: 61904

СВЕЧА ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАЗДЕЛОЧНАЯ ДОСКА-ВЕЕР
Материал: парафин, х/б нить 2 в 1, высокая эластичность
Размер: 20 см Материал: пластик
Вес: 80 г Кол-во в коробке: 20 шт. 
Кол-во в упаковке: 3 шт. Артикул: 61918
Кол-во в коробке: 25 шт. 
Артикул: 82000

УГОЛЬ БРИКЕТИРОВАННЫЙ УГОЛЬ БРИКЕТИРОВАННЫЙ
Горит в 5 раз дольше, чем древесный уголь Горит в три раза дольше, чем древесный голь
Материал: уголь древесный Материал: уголь древесный
Вес: 2 кг Вес: 2 кг
Кол-во на паллете: 287 шт. Кол-во на паллете: 200 шт. 
Артикул: 61556 Артикул: 61059

заменяет 8 кг 
древесного угля

заменяет 5 кг 
древесного угля

длительное 
горение
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Коврик войлочный..................................................... 68, 87, 113
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